
TÜRKİYE’NİN içinde bulunduğu coğ-
rafya ve sınırlarının ötesi adeta bir ateş 
çemberine döndü… Suriye’de İsrail’in 
de kaşımasıyla terör örgütü SDG (YPG-
PKK) , bir türlü 10 Mart mutabakatı-
na uymadı ve Suriye Ordusu’na entegre 
olmayı yokuşa sürdü. Bununla da yetin-
meyen terör örgütü; Halep’e saldırılarını 
yoğunlaştırıp sivil halka zarar verince 
ordu, müdahale etmek zorunda kaldı. 
Kontrol sağlandıktan sonra Halep’te ilan 
edilen ateşkese rağmen gerilim devam 
ediyor. SDG’nin uzlaşmaz tutumu, Tür-
kiye’nin de olayları yakından takip 
etmesine neden oluyor.

İRAN’DA İNTERNET KESİLDİ, 
TRUMP YİNE TEHDİT ETTİ

TÜRKİYE’NİN bir başka komşusu 
İran’da da sıkıntılı ve gerilim dolu gün-
ler yaşıyor… İran’da ekonomik sıkın-
tılar nedeniyle başlayan protestolar 
12. gününü geride bıraktı. Gösteriler-
de en az 45 kişi hayatını kaybeder-
ken 2 bin 200 gösterici gözaltına alındı. 
Tüm ülkede internet kesintisi yaşan-
dığı duyuruldu. ABD Başkanı Donald 
Trump bir kez daha İran yönetimini 
güç kullanmaması konusunda tehdit 
etti. Trump’un müdahale tehditleri kar-
şısında kayıtsız kalmayan İran yöneti-
mi de ABD’yi uyardı ve “Sakın müda-
hale etmeye kalkmayın. Aksi takdirde 
tüm ABD üsleri meşru hedefimiz haline 
gelir. Siz ülkenizdeki sorunlara bakın” 
uyarısında bulundu. HABER MERKEZİ

Ülkemizin çevresi pimi çekilmiş bomba gibi… Suriye’de ordu ile İsrail’in de 
desteğiyle şımaran terör örgütü PKK-YPG arasındaki çatışmalar gerilimin zirve 
yapmasına neden oldu. İran’da başlayan protestolar sonunda en az 45 kişi yaşamını 
yitirdi. ABD’nin tehditleri ve karşılıklı restleşme olayı başka boyuta soktu...

TÜRKİYE’NİN ÇEVRESİ
DEV BİR ATEŞ ÇEMBERİ

Basın İlan Kurumu (BİK) 
Genel Müdürü Abdulkadir Çay ve 
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HABERCİLİKTE YAPAY
ZEKÂ VE DİJİTAL 

YETKİNLİKLER PANELİ

21 ilde 
organize 
suç 
örgütlerine 
operasyon: 
96 gözaltı
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En düşük emekli 
maaşı 20 bin TL

Alemin en süperi
bugün belli oluyor

THY, İran’ın 3 kentine 
17 seferi iptal etti

Bazı illerde kar 
nedeniyle eğitime
bir gün ara verildi

Venezuela siyasi 
tutukluları serbest 
bırakmaya başladı

BİK’in hedefi kurumsal 
işbirlikleri geliştirmek

TÜRKİYE’DE 4 milyon 917 bin kişi-
nin yararlanacağı en düşük emek-
li maaşına yapılacak zam oranı belli 
oldu. AK Parti Grup Başkanı Abdul-
lah Güler’in açıkladığı ve TBMM Baş-
kanlığına sunulan kanun teklifinde 
en düşük emekli maaşının 20 bin lira-
ya çıkarılması öngörüldü. Böylece en 
düşük emekli maaşına yüzde 18,47 
oranında zam yapılmış olacak. AA

GALATASARAY, Turkcell Süper 
Kupa final maçında bugün İstan-
bul’da Fenerbahçe ile karşı karşıya 
gelecek. Atatürk Olimpiyat Stadı’nda 
yapılacak maç, saat 18.45’te başlaya-
cak. Karşılaşmayı Halil Umut Meler 
yönetecek. Karşılaşma, ATV’den 
yayımlanacak. SPOR’DA

TÜRK Hava Yolları (THY), İran’ın 
Tahran, Tebriz ve Meşhed şehirleri-
ne dün ve bugün yapılması planla-
nan toplam 17 uçuşun iptal edildiği-
ni duyurdu. AA

TÜRKİYE’DE yoğun kar yağışı, don 
ve fırtına nedeniyle bazı illerde eğiti-
me ara verildi… Tunceli, Muş, Hak-
kari, Elazığ, Malatya ve Bingöl’ün 
Karlıova ilçesinde yoğun kar yağışı 
nedeniyle dün eğitim yapılamadı. AA

ABD’NİN Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro’yu ve eşi Clia Flores’i alıko-
yup New York’a götürmesinin ardın-
dan Venezuela’da aralarında siyasi 
tutukluların da bulunduğu çok sayıda 
kişinin cezaevinden tahliye edildiği 
açıklandı. ABD Başkanı Trump, siya-
si mahkumların salınmasının ardın-
dan Venezuela’ya yapılacak ikinci 
operasyonu iptal ettiğini söyledi. AA

BASIN İlan Kurumu (BİK) Abdulkadir Çay, yaptığı açıkla-
mada, İstanbul’da düzenlenen “Dijital Dönüşüm Çağında 
Habercilik: Yapay Zeka ve Dijital Yetkinlikler” paneli ile ilgi-
li konuştu. Çay, Türk basınını, 65 yıldır destekleyen Basın 
İlan Kurumu (BİK)’in, dijitalleşme ve yapay zeka odaklı yeni 
adımlarla basın sektörünün sürdürülebilirliğine katkı sunma-
yı ve kurumsal işbirliğini hedeflediğini açıkladı. 8’DE

Trump, polisi savundu
ABD’de eylemler büyüdü
ABD’NİN Minnesota Eyaleti’ndeki göç-
men protestoları sırasında üç çocuk anne-
si 37 yaşındaki Renee Nicole Good’un Göç-
men Gümrük Muhafaza görevlisi tarafından 
öldürülmesine tepkiler büyüyor. Protes-
tocular dün de aynı noktada sokaktaydı. 
Geniş çaplı arbedelerin de yaşandığı eylem-
ler ABD’nin diğer şehirlerine de sıçrarken 
Trump yönetimi ICE polisini “nefsi müda-
faa” yaptığı gerekçesiyle savundu. AA

HALEP’TE KONTROL SAĞLANDI 
ATEŞKES İLAN EDİLDİ
SURİYE’DE PKK-SDG’nin, Halep’te sivil yerleşimler ile 

Suriye ordusuna düzenlediği saldırılardan sonra Suri-
ye Ordusu’nun başlattığı operasyon sona ermek üzere. 

Suriye Ordusu, Halep’te Şeyh Maksut ve Eşrefiyye bölgelerin-
de belirlenen SDG-PKK hedeflerini vurdu. Suriye Savunma 
Bakanlığı, üç mahallede kontrolün sağlanmasının ardından, 
saat 03.00 itibarıyla ateşkes ilan edildiğini ve terör örğütünün 
Kuzeydoğu’ya çekilmesi için koridor açıldığını duyurdu. 6’DA

YARIN  ’TAYARIN  ’TA

Fırtına tüm 
yurdu fena 
vurdu
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Sosyal enerjin oldukça yüksek olabilir ve arka-
daşlarınla vakit geçirmek sana çok iyi gelecek-

tir. Geleceğe dair kurduğun hayallerini sev-
diklerinle paylaşmak, zihninde yeni kapıların 
aralanmasını sağlayabilir. Bir grup aktivitesine 
katılmak veya yeni insanlarla tanışmak, moti-

vasyonunu beklenmedik bir şekilde artıracaktır. 

Bugün sezgilerinin her zamankinden daha 
güçlü olduğunu hissedebilir ve olayların deri-

nindeki anlamları kolayca kavrayabilirsin. 
Ortaklaşa yürütülen finansal konular veya aile 
içindeki paylaşımlar gündeminde daha fazla 

yer alabilir. Ruhsal anlamda bir dönüşüm 
yaşadığını fark edebilirsin. 

Yaratıcılığının ve yaşam neşesinin ön planda 
olduğu, son derece keyifli bir gün seni bekliyor. 

Hobilerine vakit ayırmak, sanatsal bir uğraşla 
ilgilenmek veya sadece sevdiğin şeyleri yapmak 

enerjini hızla yükseltecektir. Aşk hayatında yaşa-
nabilecek tatlı sürprizler veya heyecan verici 

mesajlar, gününü daha renkli bir hale getirebilir.

Maddi konuların, kazançların ve sahip olduğun 
değerlerin ön planda olduğu bir gün geçirebilir-

sin. Bütçeni daha verimli yönetmek ve birikimle-
rini değerlendirmek adına yeni ve sağlam strateji-
ler geliştirmek isteyebilirsin. Kendi yeteneklerine 
olan güvenin arttıkça, iş hayatında daha cesur ve 

karlı adımlar atmaya başlayacaksın. 

Bugün kariyer hedeflerin ve toplum önündeki 
duruşun üzerine daha fazla odaklanman gere-
kebilir. Hafta sonu olmasına rağmen, gelecek-
te yapmak istediğin işlerle ilgili parlak fikirler 
zihninde belirebilir. Otorite figürleriyle veya 
aile büyükleriyle yapacağın konuşmalar, sana 

yeni ve farklı perspektifler kazandıracaktır.

Bugün ortaklıklarında ve sevdiklerinle olan 
paylaşımlarında olabilir. Partnerinle veya en 

yakın dostunla birlikte vakit geçirmek, aranız-
daki uyumu ve sevgiyi artırmak için harika bir 
gün. Karşındaki insanın ihtiyaçlarını anlamak 
ve ona destek olmak, kendini çok daha değerli 

hissetmeni sağlayacaktır.

İlginin çoğu evine ve iç dünyandaki huzur arayı-
şına yönelebilir, dinlenmek isteyebilirsin. Yaşam 
alanında yapacağın küçük ve estetik dokunuşlar, 
evin enerjisini tamamen değiştirerek sana huzur 
verecektir. Aile büyükleriyle bir araya gelmek ve 
köklere dair yapılan samimi sohbetler, duygusal 

olarak güçlenmeni sağlayacak.

Ay senin burcunda ilerlerken, kendini her 
zamankinden daha özgür, yenilikçi ve enerjik 

hissedebilirsin. Kişisel projelerini hayata geçir-
mek ve dış görünüşünde farklılıklar yaratmak 
için harika bir gün. Sıradışı fikirlerinle çev-

rendekilerin dikkatini çekecek ve onlara yeni 
bakış açıları sunarak ilham kaynağı olacaksın.

Keşfetme arzun ve öğrenme merakın zirveye 
çıkabilir, yeni şeyler denemek isteyebilirsin. 

Farklı kültürlere, felsefelere veya uzak yerlere 
olan ilgin seni araştırmaya ve okumaya yönel-
tecektir. Zihinsel olarak oldukça aktif olduğun 
bu günde, rutinlerinden sıyrılıp hayatın sun-
duğu diğer seçenekleri değerlendirebilirsin.

Rutinlerini düzenlemek ve yaşam alanında bir 
sistem kurmak sana büyük bir keyif verebilir. 
Sağlık alışkanlıklarına daha fazla özen göster-

mek adına, tazeleyici bir yürüyüş yapabilir veya 
sağlıklı tarifler deneyebilirsin. Kendini başkala-
rına faydalı hissedeceğin işlerle meşgul etmek, 
ruhsal bir doyum yaşamana yardımcı olacaktır.

İletişim trafiğinin oldukça yoğun olduğu ve zih-
ninin yeni fikirlerle dolup taştığı hareketli bir 

gündesin. Yakın çevren, kardeşlerin veya kom-
şularınla olan ilişkilerinde daha aktif ve çözüm 
odaklı bir rol üstlenebilirsin. Zihnindeki parlak 
fikirleri çevrendekilerle paylaşmak, beklemedi-
ğin kadar büyük destekler görmeni sağlayabilir.

Biraz kendi kabuğuna çekilmek ve ruhsal dün-
yandaki dengeleri kurmak isteyebilirsin. Kala-

balık ortamlardan uzaklaşmak ve kendi sessizli-
ğinde vakit geçirmek sana çok ihtiyaç duyduğun 
huzuru verecek. Geçmişten gelen ve hala zihni-
ni meşgul eden meseleleri çözüme kavuşturmak 

için uygun bir zaman dilimindesin.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün, karşına çıkan küçük 
zorluklara bir süper kahraman 
edasıyla yaklaşıp, “ben bunun 
üstesinden gelebilirim” deme-
nin tam zamanı. Kendi gücüne 
ve zekana güvendiğinde, en kar-
maşık bulmacaların bile birer 
birer çözüldüğünü hayretle fark 
edeceksin. 

Günün bir kısmında, sadece 
senin kurallarınla yönetilen ve 
sadece senin sevdiğin şeylerin 
olduğu hayali ya da gerçek bir 
oyun alanı oluşturmaya odak-
lanmalısın. 

Bugün yapmayı planladı-
ğın şeyleri bir oyunun bölümle-
ri gibi görüp, her birini tamam-
ladığında seviye atladığını hayal 
ederek ilerlemek seni müthiş 
heyecanlandıracak. Küçük bir 
başarının bile kalbinde yarattı-
ğı o büyük mutluluğu kutlamayı 
ve kendine bir “tebrikler” deme-
yi sakın ihmal etme. 

Dün yapamadığın bir şeyi 
bugün denemeye devam etmek 
veya yeni bir kelime öğrenmek 
bile senin ne kadar hızlı büyüdü-
ğünün ve geliştiğinin en büyük 
kanıtıdır. Kendine hata yapma 
izni vererek ve bu hatalardan yeni 
bir şeyler öğrenerek ilerlediğinde, 
aslında en büyük kişisel zaferini 
kazanmış oluyorsun. 

GÖZ Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. 
Sait Alim, kış aylarında düşük 
nem ve uzun süreli ısıtma kulla-
nımının gözlerde yanma, batma 

ve kızarıklık gibi şikayetlere yol açabil-
diğini belirtti. Kış aylarında evlerde ve 
kapalı alanlarda yaygın kullanılan ısıtıcı 
ve kalorifer sistemleri, ortam havasında 
belirgin bir kuruluğa yol açıyor. Kapalı 
alanlarda uzun süre vakit geçirilmesine 
bağlı olarak nem oranı giderek düşüyor. 
Bu düşüş, özellikle göz kuruluğu tanısı 
bulunan bireylerde mevcut şikayetlerin 
şiddetlenmesine neden oluyor.

TABAKA ZAYIFLAR
Açıklamada görüşlerine yer verilen 

Doç. Dr. Sait Alim, gözün en ön tabaka-
sında yer alan ve göz sağlığının korunma-
sında önemli bir bariyer görevi üstlenen 
gözyaşı film tabakasının, yüksek ısıya ve 
düşük nem oranına maruz kalması duru-
munda normalden çok daha hızlı buhar-
laştığını aktardı. Alim, bu buharlaşma-
ya bağlı olarak göz yüzeyinin yeterince 
nemli kalamadığına, koruyucu tabakanın 
zayıflamasıyla günlük yaşamı olumsuz 
etkileyen kuruluk hissinin belirginleşti-
ğine değindi. Masa başında çalışmanın, 
uzun süre bilgisayar ekranına bakmanın 
ve yoğun şekilde akıllı telefon kullanma-
nın kişilerde göz kırpma sayısında belir-
gin bir azalmaya neden olduğuna dikkati 
çeken Alim, “Normal şartlar-
da farkında olunmadan ger-
çekleşen göz kırpma refleksi, 
ekran kullanımına bağlı ola-
rak baskılanıyor. Bu durum, 
gözyaşının göz yüzeyine eşit 
şekilde yayılmasını zorlaştı-
rıyor ve gün içerisinde artan 
kuruluk şikayetlerine zemin 
hazırlıyor.” dedi. 

Doç. Dr. Sait Alim, göz-
lerdeki kuruluk hissinin iki 
haftadan uzun sürmesi, şid-
detli ağrıya eşlik eden görme 
azalması, belirgin kızarıklık 
oluşması ya da kullanılan 
damlalara rağmen şikayet-
lerin gerilememesi durum-
larında gecikmeden bir göz 
hastalıkları uzmanına başvu-
rulmasının önem taşıdığını 
belirtti. AA

GÖZ KIRPMAYI 
UNUTMA
Masa başı çalışanlarının gözleri ekra-
na uzun süre bakmaktan dolayı kurur. 
Düzenli mola vermek ve göz kırma 
alışkanlığı kazanmak şikayeti azaltır 

TÜRK Kızılay Doğu Anado-
lu Bölge Kan Merkezince, 
geçen yıl 6 ilde yaklaşık 80 
bin ünite kan toplandı. Türk 
Kızılay Doğu Anadolu Bölge 
Kan Merkezi, yaptığı çalış-
malarla Erzurum, Erzincan, 
Bayburt, Ağrı, Kars ve Arda-
han’da bulunan 26 hastane-
nin kan ihtiyacını karşılıyor. 
Kızılay ekipleri, merkezle-
rinde ve toplu alanlarda yap-
tıkları çalışmalarda geçen yıl 
sorumluluk bölgesindeki 6 
ilde yaklaşık 80 bin ünite kan 
topladı. Türk Kızılay Erzu-
rum İl Merkez Başkanı Hüse-
yin Bekmez, acil durumlarda 
ekiplerinin zamanla yarıştı-
ğını söyledi. Kan ihtiyacının 
karşılanması için çeşitli orga-
nizasyonlar düzenlendiğini 
belirten Bekmez, “Kızılay çok 
profesyonel bir dernek, çalış-
malarını da bu şekilde yapı-
yor. Her yıl ihtiyaçlara yöne-

lik hedef belirliyor, bunlara 
yönelik çalışmaları düzenli ve 
kontrollü şekilde temin edi-
yor.” dedi.

2025’TE REKOR KIRILDI
Kan toplama hizmetinin 

Kızılayın ana görevi olduğu-
nu dile getiren Bekmez, şöyle 
devam etti: “Kızılay Bölge 
Kan Merkezi, Erzurum, Erzin-
can, Bayburt, Ağrı, Kars ve 
Ardahan’da hizmet veriyor, 
bu bölgedeki 26 hastanenin 
kan ihtiyaçlarını karşılıyor. 
2025’te bu bölgeden yakla-
şık 80 bin ünite kan topladık 
ve bunun 33 bini Erzurum’da 
toplandı. Geçen yıl Türkiye’de 
rekor kırıldı ve 3 milyon ünite 
kan toplandı. Türkiye’de kan 
verebilir nüfus oranı yüzde 
6,1, bu orana göre Erzurum, 
en çok kan veren ikinci il, 
büyük bir rakam, Erzurumlu-
lara teşekkürler.” AA

DIYARBAKIR’DA kardan 
yolu kapanan kırsal mahal-
ledeki 63 yaşındaki kanser 
hastası, Ulusal Medikal Kur-
tarma Ekibi (UMKE) tara-
fından hastaneye ulaştırıl-
dı. İl Sağlık Müdürlüğünden 
yapılan açıklamaya göre,  
Lice ilçesinin Kıyı Mahal-
lesi’nde yaşayan onkolo-
ji takipli ve genel vücut 
ağrısı şikayeti bulunan 63 
yaşındaki Ş.A. için yakınla-
rı tarafından 112 Acil Çağrı 
Merkezi’nden yardım isten-
di. Kar yağışı nedeniyle yol-
ları kapalı olan mahalle-
ye ulaşılması için Hani 2 

No’lu Acil Sağlık Hizmetle-
ri İstasyonu ekibi ve UMKE 
eş zamanlı olarak görevlen-
dirildi. Sağlık ekipleri, jan-
darma ekipleriyle koordine-
li şekilde hareket ederek 1,5 
kilometrelik karlı yolu yürü-
yerek mahalleye ulaştı ve 
hastaya olay yerinde gerek-
li tıbbi müdahaleyi gerçek-
leştirdi.

Daha sonra ambulansla 
Lice Halis Toprak Vakfı Has-
tanesi’ne nakledilen hasta, 
ileri tetkik ve tedavi ama-
cıyla Diyarbakır Selahaddin 
Eyyubi Devlet Hastanesi’ne 
sevk edildi. AA

Kan bağışına ilgi
Kızılay’ı sevindirdi

Yaşlı kanser hastası
hastaneye ulaştırıldı

Alim, soğuk bir dış ortam-
dan kısa süre içinde sıcak ve 
kuru bir kapalı ortama geçilme-
siyle gözyaşı film tabakasında-
ki buharlaşma hızının arttığını, 
özellikle kış aylarında sık karşı-
laşılan bu ani ısı değişimlerinin 
kontakt lens kullanımıyla bir-
leştiğinde göz yüzeyinde daha 
yoğun kuruluk hissine yol aça-
rak şikayetlerin kalıcı hale gele-
bileceğini kaydetti. Göz kuru-
luğunu azaltmak için ortam 
nem oranında dengeyi sağla-
manın önemli olduğunu vurgu-

layan Alim, şu ifadeleri kullan-
dı: “Ekran kullanımında düzenli 
molalar vermek, sık göz kırp-
ma alışkanlığı kazanmak ve doğ-
rudan hava akımına maruz kal-
maktan kaçınmak, bu konuda 
faydalı olabiliyor. Ilık kompres 
uygulamaları göz kapaklarında-
ki bezlerin daha rahat salgı yap-
masına yardımcı olduğu gibi, göz 
kuruluğu şikayeti olan kişiler 
doktorlarının önerdiği suni göz-
yaşı damlalarını düzenli kullan-
dıklarında rahatlama sağladık-
larını görecekler.” AA

ISI DEĞİŞİMİ RİSK

BILGISAYAR BAŞINDA
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STANBUL’DA altın 
ve kıymetli maden 
ticaretinde kota ve 

mevzuat dışı işlem-
ler yapan suç örgütüne 
yönelik operasyonda 7 
şüpheli gözaltına alındı. 

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca, elebaşı-
lığını Erol Kurtulmuş’un 
yaptığı suç örgütüne 
yönelik soruşturma kap-
samında 7 zanlının altın 
ve kıymetli maden tica-
retinde kota ve mevzuat 
dışı işlemler gerçekleş-
tirdiği tespit edildi.

DOLANDIRICILIK
Şüpheliler hakkın-

da “suç örgütüne üye 
olmak”, “5607 sayı-
lı Kaçakçılıkla Mücade-
le Kanunu’na muhale-
fet”, “kamu kurum ve 
kuruluşlarının zararı-
na nitelikli dolandırıcı-
lık”, “1211 sayılı TCMB 
Kanunu ve bunun teb-
liğlerine muhalefet”, 
“4749 sayılı Kamunun 
Finansmanı ve Borç 
Yönetiminin Düzenlen-
mesi Hakkında Kanun’a 
muhalefet” ve “1567 
sayılı Türk Parasının 
Kıymetini Koruma Hak-
kında Kanun’a muha-
lefet” suçlamasıyla eş 
zamanlı gözaltı, arama, 
yakalama ve el koyma 
talimatı verildi. 

Ekiplerce düzenlenen 
operasyonda 7 şüpheli 
gözaltına alındı. AA

 

İ
STANBUL merkezli 21 ilde 
“Casperlar” suç örgütüne 
yapılan operasyonda 96 şüp-
heli gözaltına alındı. Bakırköy 
Cumhuriyet Başsavcılığınca 

yapılan açıklamada, Örgütlü Suç-
ları Soruşturma Bürosu tarafından 
“yeni nesil silahlı suç örgütleri”ne 
yönelik soruşturma işlemleri yürü-
tüldüğü belirtildi.  Açıklamada, 
şunlar kaydedildi: 

İNTERNETTE PROPAGANDA
“Devam eden soruşturma-

lar neticesinde anılan silahlı suç 
örgütünün eylem ve faaliyetleri-
nin süreklilik arz edecek şekil-
de devam ettiğine yönelik kolluk 
birimlerince yeni tespitlere ulaşıl-
mıştır. 

Bu kapsamda, örgütün eylem-
lerinde yer aldığı, örgütle irtibat 
ve iltisaklı olduğu değerlendiri-
len, ayrıca Instagram isimli sosyal 
medya platformu üzerinden örgüt 
propagandası yaptığı tespit edilen 

117 şüpheli hakkında, 223 farklı 
adreste arama, el koyma, yakalama 
ve gözaltı işlemlerinin gerçekleş-
tirilmesi amacıyla İstanbul başta 
olmak üzere Adıyaman, Amasya, 
Ankara, Antalya, Bitlis, Çanakka-
le, Diyarbakır, Düzce, Elazığ, İzmir, 
Malatya, Mardin, Ordu, Sakarya, 
Samsun, Sinop, Şanlıurfa, Tekir-
dağ, Tokat ve Trabzon illerinde eş 
zamanlı operasyon düzenlenme-
si için İstanbul İl Emniyet Müdür-
lüğü Organize Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğüne gerekli talimat-
lar verilmiştir.”

LÜKS YAŞAM VAADİ
Başta İstanbul olmak üzere ülke 

genelinde ve uluslararası alanda 
organize suç faaliyetlerinde bulun-
duğu belirlenen şüphelilerin genel-
likle yaşı küçük kişileri örgütün 
hücre evlerine yerleştirdikleri, bu 
kişileri çalıntı araç veya motosik-
letle kasten yaralama, iş yeri kur-
şunlama ve yağma amacıyla tehdit 

eylemlerinde kullandıkları, sosyal 
medya platformları üzerinden lüks 
yaşam ile yüksek kazanç vaadiy-
le suç örgütlerine üye kazandırma-
ya çalıştıkları ve örgüt propaganda-
sı yaptıkları tespit edildi. 

Polis ekiplerince bu kapsam-
da düzenlenen operasyonlarda 96 
şüpheli gözaltına alındı. 

İstanbul merkezli Ankara, 

İzmir, Diyarbakır, Antalya, Amas-
ya, Ordu, Düzce, Elazığ, Şanlıur-
fa, Trabzon, Mardin, Tokat, Sinop, 
Bitlis, Samsun, Çanakkale, Sakar-
ya, Adıyaman, Malatya ve Tekir-
dağ’da belirlenen adreslerde 5 ruh-
satsız silah, 2 çelik yelek, 67 fişek 
ile 300 gram uyuşturucu ele geçiril-
di. Şüphelilerin emniyetteki işlem-
leri devam ediyor. AA
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Ne istihdamda olan ne de eğitimin 
öğretimin sürecine devam eden bu 
gençlere ev genci deniliyor. 

Türkiye’de 4 milyonun üzerinde 
oldukları tahmin edilmekte. AB 
ülkelerinde 15-29 yaş grubunda ev genci 
oranı ortalamada %18’ken, Türkiye’de 
%35,6. olarak bildiriliyor.

Özellikle bu gençlerin fark edilmesi 
ve psikiyatrist, psikolog, sosyolog 
gibi uzmanların içinde bulunduğu bir 
yaklaşımla sorunun sebeplerinin ve çözüm 
yollarının belirlenmesi gerekmektedir. 

En azından bireysel olarak 
yapabileceklerimizi belirlemenin de bir 
adım olacağı unutulmamalıdır.

Sorumluluk alamamaları ve 
zorlanmaya karşı hassas olmaları, 
beklentilerinin yüksek olması dikkate 
alınarak bir çözüm geliştirmesi 
gerekmektedir.

Bugün özellikle büyük şehirlerde büyük 
bir tamirci açığı vardır. Terzi, su tesisatı, 
elektrik, ev gereçleri. vs gibi işlerde 
ücretsiz kurslar açarak bu çoğunluğun bir 
kısmına iş verilip güven aşılanabilir.

   Eğitim/öğretim sistemi ve meslek, 
kültür, sanat alanında politikaların tekrar 
gözden geçirilmesi, ailelerin özellikle 
çocuğun eğitim/öğretim hayatında ve 
meslek seçimlerinde nelere dikkat etmeleri 
gerektiği ile ilgili bilinçlendirilmesi oldukça 
önemlidir.

    Yaşı kaç olursa olsun cep telefonu 
kullanma kültürüne dikkat etmek 
gerekiyor. 

Bu durum, akademik başarılarını 
da direkt olarak etkileyebiliyor. Bunun 
yanı sıra, aşırı telefon kullanımı sosyal 
izolasyona da yol açıyor.

Ailelerin yardımı, devletin meslek 
edinme kursları ve maddi katkıları ile bu 
rakamlar düşürülebilir.

 Yoksa 6393 tl yaşlılık aylığı bu 
gençlere de vermek gerekir. Maalesef 

Tablo bu.!

ERCAN
KARAHASANOĞLU

EV GENCİ?
YAZIYOR

ANTALYA’NIN Manav-
gat ilçesinde etkili 
olan hortum bazı ev, 

seralar ve araçlarda hasa-
ra yol açtı. Önceki akşam 
saatlerinde çıkan hortum, 
Karacalar ve Sülek mahal-
lelerinde etkili oldu. Hor-
tum nedeniyle bazı ev ve 
ağılların çatısı uçtu, elek-
trik direkleri zarar gördü, 
ağaçlar devrildi. Hortumun 
şiddetiyle bir otomobil sav-

rulup traktörün üzerine 
devrilirken, otomobil, trak-
tör, kamyonet ve bir moto-
siklette zarar gördü. Yolda 
yürürken savrulan aracın 
çarpması sonucu yarala-
nan Sude K. (20), olay yeri-
ne gelen sağlık ekiplerince 
hastaneye kaldırıldı. Kara-
calar ve Sülek mahallele-
rinde etkisini gösteren hor-
tumda, 2 sebze ve 5 muz 
serasında hasar oluştu. AA

EV VE SERALARI HORTUM VURDU

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

Kayseri’de kaza:
16 kişi yaralandı

Tren ile belediye
otobüsü çarpıştı

KAYSERİ’DE taksi ile minibüsün çarpış-
ması sonucu yaralanan 16 kişi tedavi altı-
na alındı. Sürücülerinin ismi henüz öğre-
nilemeyen 38 T 0218 plakalı taksi ile 38 
TZ 061 plakalı yolcu minibüsü, Mehmet 
Özhaseki Bulvarı’nda çarpıştı. İhbar üze-
rine kaza yerine sağlık, UMKE, AFAD 
ve jandarma ekipleri sevk edildi. Kazada 
yaralanan 16 kişi, ambulanslarla kentteki 
hastanelere kaldırıldı. AA

DİYARBAKIR’IN merkez Yenişehir ilçe-
sinde hemzemin geçitte trenle çarpışan 
belediye otobüsünün sürücüsü yaralan-
dı. B.A. idaresindeki 21 AIC 280 plakalı 
belediye otobüsü, Diyarbakır-Mardin kara 
yolunda Dericiler Sitesi önündeki hem-
zemin geçitte Diyarbakır-Batman seferini 
yapan yolcu treni ile çarpıştı. 

Kazada, otobüsün sürücüsü yaralandı. 
İhbar üzerine bölgeye 112 Acil Sağlık ve 
polis ekipleri sevk edildi. 

Yaralanan kadın sürücü ambulansla 
Selahaddin Eyyubi Devlet Hastanesi’ne 
kaldırıldı. Kaza nedeniyle trende ve bele-
diye otobüsünde hasar oluştu. 

Trendeki yolcular başka bir trenle 
seyahatlerine devam etti. AA

RÜZGARIN ÇATIDAN KOPARDIĞI
PARÇA YAŞLI KADINI ÖLDÜRDÜ

‘CASPERLAR’A DARBE:
96 ZANLI YAKALANDI
İ

İsmail Atız’in yönettiği ve devşirdiği çocukları yaralama, iş yeri 
kurşunlama ve yağma amacıyla tehdit gibi suçlarda kullanan 
çeteye 21 şehirde operasyon düzenlendi

Usulsüz altın ticareti engellendiUsulsüz altın ticareti engellendi
Altın ve 
kıymetli 
maden tica-
retinde kota 
ve mevzuat 
dışı işlem-
ler gerçek-
leştirdiği 
tespit edi-
len 7 zanlı 
polis mer-
kezine 
götürüldü

BOSTANCI’DA bir aracın çalınmasına 
yönelik soruşturmada gözaltına alınan 
2 zanlı cezaevine gönderildi.

İstanbul Kadıköy’de, motosiklet hır-
sızlığı yaptığı iddiasıyla gözaltına alı-
nan 2 şüpheli tutuklandı. İstanbul 
Asayiş Şube Müdürlüğü Oto Hırsız-
lık Büro Amirliği ekipleri, Bostancı’da 
bir kişinin park halindeki motosikleti-
nin gece saatlerinde çalınmasına iliş-
kin çalışma yaptı. Güvenlik kamerala-
rının incelenmesinin ardından kimliği 
belirlenen şüpheliler E.D. (28) ile E.K. 
(22) gözaltına alındı.

İTİP KAÇIRDILAR
Emniyete getirilen şüpheli E.D’nin 

daha önce çeşitli suçlardan 77, 
E.K’nin ise 9 suç kaydı olduğu belir-
lendi. Şubedeki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen 2 şüpheli, cum-
huriyet savcılığındaki sorguları sonra-
sı çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklan-
dı. Güvenlik kamerasınca kaydedilen 
görüntülerde bir şüphelinin park 
halindeki motosikleti itip daha sonra 
çalıştırarak kaçması yer alıyor. AA

Motosiklet hırsızlarının
toplam 86 suç kaydı var

AKSARAY’IN Güzelyurt 
ilçesinde şiddetli rüzgar 
nedeniyle müstakil evinin 

çatısından kopan parçalar başına 
isabet eden kadın hayatını kay-
betti. Belisırma köyünde yaşayan 

Meral Tezel’in (65), evinin çatı-
sının bir kısmı kuvvetli rüzga-
rın etkisiyle uçtu. Bahçesindeki 
kümesin kapısını kapatmak için 
dışarı çıkan Tezel, çatıdan kopan 
parçaların başına isabet etmesiy-

le yaralandı. İhbar üzerine olay 
yerine jandarma ve sağlık ekiple-
ri sevk edildi. Ambulansla Güzel-
yurt Devlet Hastanesi’ne kaldı-
rılan Tezel, müdahaleye rağmen 
kurtarılamadı. AA
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ŞEVKET ARSLAN

ETKİNLİK alanında kurulan stant-
larda Adıyaman’a özgü yöresel 
ürünler, el sanatları, gastronomi 
lezzetleri ve kültürel unsurlar ziya-
retçilerin beğenisine sunulurken; 

halk oyunları gösterileri, müzik dinletileri 
ve çeşitli kültürel etkinlikler programa renk 
kattı. Protokol konuşmalarında Adıyaman’ın 
“medeniyetlerin buluşma noktası” olduğuna 
vurgu yapılarak, birlik ve beraberliğin öne-
mine dikkat çekildi.

DÜNYADA BAŞKA BİR ÖRNEĞİ YOK
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 

Adıyaman’ın depremden en fazla etkilenen 
illerden biri olduğunu belirterek, gideni geri 
getirmenin mümkün olmadığını, ancak kalan-
ların sorunlarını çözmek için gece gündüz 
yoğun bir mesai harcandığını söyledi. umhur-
başkanı Erdoğan’ın kararlı liderliği ve hükü-
metin bu konuyu en temel öncelik olarak ele 
almasıyla bugün çok farklı bir noktaya gelin-
diğini kaydeden Yılmaz, Hatay’da düzenle-
nen törenle 455 bininci konutun hak sahibine 
teslim edildiğini ve bunun dünyada başka bir 
örneğinin bulunmadığını vurguladı.

90 MİLYAR DOLAR CİVARINDA 
PARA HARCANDI

6 Şubat 2023 depremlerinin ardından böl-
gede enkazların kaldırıldığını, hak sahipleri-
nin belirlendiğini, projelerin yapıldığını ve 
yaklaşık 2,5 yılda yüz binlerce konutun inşa 
edilip teslim edildiğini ifade eden Yılmaz, 
deprem bölgesinin dünyanın en büyük şan-
tiyesi olduğunu söyledi. Yaklaşık 90 milyar 
dolar harcandığını, sadece konutların değil 
hastaneler, okullar, altyapı, yollar, tüneller 
ve sanayi bölgelerinin de yapıldığını belir-
terek, şehirlerin bütün altyapısıyla yeniden 
inşa edildiğini dile getirdi.

ADIYAMAN KÜLTÜRÜADIYAMAN KÜLTÜRÜ

ETKİNLİK alanında kurulan stant-

Atatürk Havalimanı Millet Bahçesi’nde düzenlenen Adıyaman Tanıtım Günleri başladı. Kadim kentin tarihi, Atatürk Havalimanı Millet Bahçesi’nde düzenlenen Adıyaman Tanıtım Günleri başladı. Kadim kentin tarihi, 
kültürel mirası ve yöresel değerlerinin tanıtıldığı etkinlik, ilk günden itibaren vatandaşlardan yoğun ilgi gördükültürel mirası ve yöresel değerlerinin tanıtıldığı etkinlik, ilk günden itibaren vatandaşlardan yoğun ilgi gördü

“ADIYAMANLILAR gittiği yeri 
güzelleştirir” diyen Tutdere, Adı-
yaman’ın kardeşliğin, hoşgö-
rünün ve barışın şehri olduğu-
nu belirterek, farklı kültürlerin, 
inançların ve dillerin bir arada 
yaşadığı bu kadim kentin maya-
sının gidilen her yere taşındığını 
söyledi. Bunun en büyük zengin-

lik olduğunu dile getiren Tutde-
re, 6 Şubat depremlerinin ardın-
dan Adıyaman’la dayanışma 
içinde olan tüm kurumlara, sivil 
toplum örgütlerine, hayırseverle-
re, iş insanlarına ve yüreği güzel 
herkese şükranlarını sunduğunu 
belirterek, “Allah hepsinden razı 
olsun” dedi.

‘Şehrimiz küllerinden yeniden doğuyor’‘Şehrimiz küllerinden yeniden doğuyor’

Kardeşliğin, hoşgörünün ve barışın şehriKardeşliğin, hoşgörünün ve barışın şehri

ETKİNLİKTE konuşan Adıya-
man Belediye Başkanı Abdurrah-
man Tutdere, Adıyaman’ın yeni-
den ayağa kalkma sürecine dikkat 
çekerek, “Dünyanın en önemli 
kentlerinden biri olan İstanbul’da; 
medeniyetler beşiği, kadim şehri-
miz Adıyaman’ın Tanıtım Günleri 
vesilesiyle bir aradayız” dedi. Şeh-

rin yeniden ayağa kalkması ve kal-
dığı yerden hikâyesini sürdürme-
si için büyük bir gayret içerisinde 
olduklarını vurgulayan Tutdere, 
dayanışma ve destek, devletin ve 
kurumların yatırımlarıyla ortaya 
konulan ortak mücadele sayesinde 
Adıyaman’ın bugün küllerinden 
yeniden doğduğunu ifade etti.

İSTANBUL’A TAŞINDIİSTANBUL’A TAŞINDI

İLKE 
DUYAN

ETNOSPOR FESTİVALİ’NDEETNOSPOR FESTİVALİ’NDE
GELENEK BELLEK SERGİSİ
ETNOSPOR Kültür Festi-
vali kapsamında çekilen 
fotoğraflardan oluşan ser-
gide, dört farklı kategori-
de 53 fotoğrafçının imza-
sını taşıyan toplam 110 
eser yer alıyor. Sergi, fes-
tival ruhunu; ata sporla-
rından geleneksel oyun-
lara, ritüellerden kültürler arası 
etkileşimlere uzanan zengin bir 
görsel anlatımla aktarıyor.

Atatürk Kültür Merkezi’nde 
(AKM) “Gelenek ve Bellek” adıyla 
düzenlenen serginin açılış töreni-
ne; Dünya Etnospor Birliği Başka-
nı Bilal Erdoğan, İstanbul Vali Yar-
dımcısı Ünal Kılıçarslan, Dünya 
Etnospor Birliği Yönetim Kuru-
lu üyeleri, AK Parti İstanbul İl Baş-
kanı Abdullah Özdemir, Esenler 
Belediye Başkanı Mehmet Tevfik 
Göksu, Bağcılar Belediye Başkanı 
Yasin Yıldız, Bahçelievler Beledi-
ye Başkanı Hakan Bahadır ile çok 
sayıda davetli katıldı.

İNSANLIĞIN ORTAK 
HAFIZASINA AÇILAN BİR KAPI

Açılışta konuşan Dünya Etnos-
por Birliği Başkanı Bilal Erdoğan, 
Etnospor Kültür Festivali fotoğraf 
sergisinin insanlığın ortak hafıza-
sına açılan önemli bir kapı niteli-
ği taşıdığını vurguladı. Festiva-
lin bugüne kadar 7 kez İstanbul’da 
sergilendiğini hatırlatan Bilal 
Erdoğan, dünyanın dört bir yanın-

dan gelen gelenek-
lerin, kadim kül-
türlerin, oyunların 
ve geleneksel spor-
ların aynı mekânda 
bir araya getirildi-
ğini ifade etti.

Etnospor Kül-
tür Festivali’nin bu 
yönüyle hem kül-
tür hem de spor 
anlamında dün-
yanın sayılı etkin-
liklerinden biri 
haline geldiğini 
belirten Bilal Erdoğan, “Dünyanın 
ve Anadolu’nun bu denli zengin 
kültürel çeşitliliğini sadece 4 gün 
içinde, bu kadar az eforla görmek, 
dünyada neredeyse yalnızca İstan-
bul’daki Etnospor Kültür Festiva-
li’nde mümkün olabiliyor” dedi.

Bilal Erdoğan, modern hayatın 
hızı içinde kaybolma riski taşıyan 
geleneksel sporlar ve oyunların 
yeniden ihya edilmesi; bu değer-
lerin yalnızca birer nostaljik unsur 
olarak değil, yaşayan birer değer 

olarak evlerde, sokaklarda 
yaşatarak geleceğe taşımak 
için adımlar atıldığını sözleri-
ne ekledi.

4 FARKLI KATEGORİDE 
110 ESER VAR

Sergide 4 farklı kategoride, 
53 farklı fotoğrafçının objekti-
finden yansıyan eserlerin yer 
aldığını belirten Erdoğan, yarış-
malara katılarak gelenekleri, 
oyunları ve insan hikâyeleri-
ni büyük bir hassasiyetle kayıt 
altına alan tüm fotoğraf sanatçı-

larına gönülden şükranlarını sundu.

 BU BENİM İÇİN SADECE BİR 
ÖDÜL DEĞİL

FOTOĞRAF sanatçısı Deniz 
Kalaycı da sergiye ilişkin duygu-
larını ŞOK Gazetesi ile paylaş-
tı. Yarışmada elde ettiği derece-
nin kendisi için yalnızca bir ödül 
anlamı taşımadığını vurgula-
yan Kalaycı, fotoğraf aracılığıyla 
kültürel mirasa tanıklık edebil-

menin büyük bir onur olduğu-
nu ifade etti. Kadrajına yansıyan 
her anın, geçmişle bugün arasın-
da kurulan güçlü bağların izle-
rini taşıdığını belirten Kalaycı, 
Etnospor Kültür Festivali’nin bu 
değerleri görünür kılan önemli 
ve kıymetli bir platform olduğu-
nun altını çizdi.

SERGİ 14 OCAK’A KADAR 
ZİYARET EDİLEBİLECEK

Sergide, festival süresince 
çekilen ve fotoğraf yarışmalarına 
katılan eserler arasından, alanın-
da uzman jüri tarafından seçi-
len kareler yer alıyor. Ata spor-
larından geleneksel oyunlara, 
ritüellerden kültürel etkileşim-
lere uzanan fotoğraflar; gelene-
ğin, sporun ve kültürün yaşayan 
ruhunu etkileyici bir görsel anla-
tımla ortaya koyuyor.

“Gelenek ve Bellek – Etnospor 
Kültür Festivali Fotoğraf Sergisi”, 
14 Ocak’a kadar Atatürk Kültür 
Merkezi’nde ziyaret edilebilecek.

SENAY 
GÜNCAVAR

Dünya Etnospor Birliği tarafından düzenlenen “Gelenek ve Bellek – Etnospor Kültür Festivali Dünya Etnospor Birliği tarafından düzenlenen “Gelenek ve Bellek – Etnospor Kültür Festivali 
Fotoğraf Sergisi”, Atatürk Kültür Merkezi’nde kapılarını büyük bir ilgiyle ziyaretçilere açtıFotoğraf Sergisi”, Atatürk Kültür Merkezi’nde kapılarını büyük bir ilgiyle ziyaretçilere açtı

İSTANBUL genelinde etkili olan 
olumsuz hava koşulları, kent gene-
linde hayatı olumsuz etkiledi. Şid-
detli rüzgâr ve fırtına nedeniyle gün 
boyunca çatı uçmaları, ağaç devril-
meleri, bina dış cephelerinden parça 
düşmeleri ve benzeri birçok olum-
suzluk yaşandı. İstanbul İtfaiyesi 
ekipleri, kent genelinde meydana gelen yakla-
şık 500 olaya müdahale etti. Olayların büyük 
bölümünü çatı uçmaları ve devrilen ağaçlar 
oluştururken, bazı bölgelerde bina cephele-
rinden kopan parçalar nedeniyle tehlike oluş-
tu. Ekipler, hızlı müdahaleleriyle olası can ve 
mal kayıplarının önüne geçti. Yetkililer, olum-
suz hava koşullarının etkisini sürdürebileceği-
ne dikkat çekerek vatandaşları tedbirli olmaları 
konusunda uyardı. Rüzgârın etkili olduğu saat-
lerde bina çevreleri, ağaç altları ve riskli alan-
lardan uzak durulması istendi.

BİLUN 
GÜREL
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DÜNYA Ekonomik Duru-
mu ve Beklentiler 2026 
raporunda Birleşmiş Mil-
letler (BM), küresel eko-

nominin bu yıl yüzde 2,7, gelecek 
yıl yüzde 2,9 büyümesinin bek-
lendiğini bildirdi.

Raporda, zayıf yatırımlar ve 
sınırlı mali alanın ekonomik faa-
liyet üzerinde baskı oluşturduğu 
ve dünya ekonomisinin pandemi 
öncesi döneme kıyasla kalıcı ola-
rak daha yavaş bir büyüme pati-
kasına yerleşebileceği ihtimalini 
artırdığı ifade edildi.

Raporda, küresel ticaretin 
2025’te dirençli olduğunu kanıt-
ladığı ve yüksek politika belir-
sizliği ile artan tarifelere rağmen 
beklenenden hızlı şekilde yüzde 
3,8 oranında arttığı kaydedildi.

Bunun yılın başlarında sevki-
yatların öne çekilmesi ve hizmet-

ler ticaretindeki güçlü büyüme 
ile desteklendiği belirtilen rapor-
da, ancak ivmenin yavaşlaması-
nın beklendiği ve küresel ticare-
tin 2026’da yüzde 2,2 artmasının 
öngörüldüğü aktarıldı.

TÜRKİYE’NİN BU YIL YÜZDE 3,9 
BÜYÜMESİ BEKLENİYOR

Türkiye ekonomisine ilişkin 
değerlendirmelerin de yer aldığı 
raporda, 2025’te yüzde 3,7 büyü-
düğü tahmin edilen ülke eko-
nomisinin 2026’da yüzde 3,9 ve 
2027’de yüzde 4,1 büyümesinin 

öngörüldüğü belirtildi.
Raporda, Türkiye’de büyü-

menin ılımlı seyretmesinin bek-
lendiği ifade edilerek, sıkı para 
politikası duruşuna rağmen Tür-
kiye’de iç talebin 2025’te dirençli 
kalmaya devam ettiği ve tüketici 
güveninin 2023 yılının ikinci çey-
reğinden bu yana en yüksek sevi-
yesine ulaştığı aktarıldı.

Ayrıca raporda, Türkiye’de enf-
lasyonun düşmeye devam etme-
sinin öngörüldüğü ancak 2026’da 
çift haneli seviyelerde kalmasının 
muhtemel olduğu kaydedildi. AA

OTOMOTİV Distribütör-
leri ve Mobilite Derne-
ği (ODMD) verilerinden 

derlenen bilgilere göre, otomo-
bil satışları 2025’in ocak-aralık 
döneminde 2024’ün aynı döne-
mine kıyasla yüzde 10,62 artarak 
1 milyon 84 bin 496, hafif ticari 
araç satışları da yüzde 9,97 yük-
selerek 283 bin 904 oldu.

Söz konusu dönemde Türkiye 
otomobil pazarında 509 bin 217 
benzinli otomobil, 295 bin 378 
hibrit otomobil satıldı. 

Dizel otomobil satış sayısı 80 
bin 346, otogazlı otomobil satış 
sayısı ise 7 bin 595 oldu. Sadece 
elektrikle çalışan tam elektrikli 

otomobil satışları ise 189 bin 868 
olarak kayıtlara geçti.

Benzinli bir jeneratörün batar-
yayı şarj ettiği ve sürüşün elek-
trik motoruyla sağlandığı “uza-

tılmış menzil” sistemlere sahip 
araçlar da dahil edildiğinde, 
2025’te elektrikli otomobil satış 
sayısı yüzde 17,7’lik pazar payıy-
la 191 bin 960’a yükseldi. AA

TÜRKİYE Cumhuri-
yet Merkez Bankası 
(TCMB), haftalık para ve 

banka istatistiklerini açıkladı.
Buna göre, bankacılık sek-

törünün toplam mevduatı, 2 
Ocak ile biten haftada yüzde 
1,8 düşüşle 514 milyar 515 
milyon 584 bin lira azalarak 
28 trilyon 535 milyar 94 mil-
yon 161 bin liradan 28 tril-
yon 20 milyar 578 milyon 
577 bin liraya indi.

Aynı dönemde bankalar-
daki Türk lirası (TL) cinsi 
mevduat yüzde 3 azalarak 15 
trilyon 164 milyar 589 mil-
yon 274 bin liraya gerilerken, 
yabancı para (YP) cinsinden 
mevduat yüzde 0,3 düşüşle 
9 trilyon 429 milyar 798 mil-
yon 519 bin lira oldu.

Bankalarda bulunan top-
lam YP mevduatı geçen hafta 
257 milyar 560 milyon dolar 
düzeyinde gerçekleşirken, bu 
tutarın 220 milyar 309 mil-
yon doları yurt içinde yer-
leşik kişilerin hesaplarında 
toplandı.

Yurt içi yerleşiklerin top-
lam YP mevduatında, pari-

te etkisinden arındırılmış 
veriler dikkate alındığında, 
2 Ocak itibarıyla 112 milyon 
dolarlık artış görüldü.

YURT İÇİ YERLEŞİKLERİN 
TÜKETİCİ KREDİLERİ ARTTI

Bankacılık sektöründe yurt 
içi yerleşiklerin tüketici kre-
dileri, geçen hafta yüzde 2,3 
artışla 5 trilyon 722 milyar 
406 milyon 80 bin liraya yük-
seldi.

Söz konusu kredilerin 678 
milyar 555 milyon 390 bin 
lirası konut, 51 milyar 531 
milyon 935 bin lirası taşıt, 2 
trilyon 200 milyar 204 mil-
yon 329 bin lirası ihtiyaç kre-
dileri, 2 trilyon 792 milyar 
114 milyon 426 bin lirası ise 
bireysel kredi kartlarından 
oluştu.

Bankacılık sektörünün 
Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası dahil toplam kredi 
hacmi de 2 Ocak ile biten 
haftada 189 milyar 766 mil-
yon 984 bin lira artarak 22 
trilyon 439 milyar 727 mil-
yon 762 bin liraya çıktı. AA

TIKLAMAYI UNUTMAYIN TIKLAMAYI UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

Bankacılık sektörünün 
mevduatı azaldı

Birleşmiş Milletler (BM) Dünya Ekonomik Durumu 
ve Beklentiler 2026 raporunda küresel ekonominin 
dayanıklılık gösterdiği ancak ticaret gerilimleri ile 
mali zorlukların görünümü gölgelediği uyarısında 
bulunuldu. Küresel ekonominin yüzde 2,7; Türkiye 
ekonomisinin ise yüzde 3,9 büyümesi bekleniyor

Türkiye’de geçen yıl satılan elektrikli araç 
sayısı 2024’e göre yüzde 82,3 artışla 191 bin 
960’a ulaşırken, pazar payı yüzde 17,7 oldu

İngiltere ile ticaret 
alanında yeni 
anlaşmalar imzalandı
TÜRKİYE ile İngiltere arasında, Eko-
nomik ve Ticaret Ortak Komitesi 
(JETCO) 8. Dönem Toplantısı kapsa-
mında 16 somut eylem maddesini içe-
ren JETCO Eylem Planı ve Karşılıklı 
Tanıma Anlaşması imzalandı.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, NSosyal 
hesabından yaptığı paylaşımda, Türki-
ye-İngiltere JETCO 8. Dönem Toplan-
tısı kapsamında İngiltere İş ve Ticaret 
Bakanı Peter Kyle ile bir araya geldiği-
ni bildirdi.

Görüşmede, ikili ticari ve ekono-
mik işbirliği imkanlarının yanı sıra, 
karşılıklı güven temelinde ve kazan-
kazan ilkesi çerçevesinde yeni ticaret 
ve yatırım fırsatlarının ele alındığını 
belirten Bolat, “İngiltere ile her alan-
da olduğu gibi ticaret ve yatırım iliş-
kilerinde de çok yönlü işbirliğini sür-
dürmeye ve ticaret ilişkimizi stratejik 
ortaklık seviyesine yükseltmek için 
çaba göstermeye devam edeceğiz. İki 
ülke arasındaki köklü dostluğun, eko-
nomik alanda da güçlenerek devam 
etmesini; bereketli sonuçlar doğurarak 
ortak sürdürülebilir kalkınma vizyo-
nuna katkı sunmasını temenni ediyo-
rum” ifadesini kullandı. AA

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2378153)

İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
- MERKEZ İTFAİYE ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

ALAN AYDINLATMA EKİPMANLARI SATIN ALINACAKTIR
3 KALEM ALAN AYDINLATMA EKİPMANLARI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2360532

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

- MERKEZ İTFAİYE ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : İtfaiye Cad. Zeyrek Mah. No : 5 Fatih/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124028410
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 02.02.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: İstanbul Büyükşehir Belediyesi Hizmet Binası İhale İşleri 
Şube Müdürlüğü, İhale Salonu Osmaniye Mah. Çobançeşme 
Koşuyolu Bulvarı No:5 Kat:4 Bakırköy/İstanbul

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 3 KALEM ALAN AYDINLATMA EKİPMANLARI
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 3 Kısım Alan Aydınlatma Ekipmanları
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: İdarenin İstanbul ili içerisinde göstereceği yere teslim 
edilecektir.

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: Teslim süresi, işe başlama tarihinden başlayarak malın 
İstanbul ili sınırları içinde idarenin gösterdiği yerlere, 
şartnamelere uygun olarak çalışır / kullanıma hazır 
vaziyette Taşınır Geçici Alındı Belgesi karşılığında idareye 
teslimine kadar geçen süredir. Bu ihale konusu malın her 
kısmı için teslim süresi 120 (Yüz yirmi) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı günü takip eden gün işe 
başlama tarihidir.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu 
gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye’de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden 
biriyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri 
belirten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı 
teklif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalat Yeterlik Belgesi
Kapasite Raporu
Sanayi Sicil Belgesi
Serbest Bölge Faaliyet Belgesi
Üretici veya İmalatçı olduğunu gösteren diğer belgeler.
Yerli Malı Belgesi veya Teknolojik Ürün Deneyim Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
Yetkili Temsilci Belgesi
4.3.2. Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Katalogda yer almayan hususlar
Marka ve Model Listesi
4.3.3. İstekli tarafından teklifi  kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
IEC 60598-2-4:2017 ve IEC 60598-1:2020 Standardına göre CB Test Sertifi kası
IEC TR 62778-2:2014 Standardına Göre Fotobiyolojik Güvenlik Test Raporu

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

BİRLEŞMİŞ MİLLETLER’DE 
TÜRKİYE EKONOMİSİNİN 
BÜYÜME TAHMİNİ YÜZDE 3,9

TÜRKİYE’DE YAKLAŞIK 200 
BİN ELEKTRİKLİ ARAÇ SATILDI
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Ekonomik krize 
yönelik olarak baş-
layan ve rejim karşıtı 
protesto eylemlerine 
sahne olan ülkede 
internet kesildi

İRAN’DA ekonomik koşulla-
ra karşı düzenlenen protes-
toların birçok noktada şiddet 

eylemlerine dönüşmesiyle bir-
likte önceki gece ülkedeki inter-
net erişimi büyük ölçüde kesildi, 
olaylar sonucunda bazı kentlerde 
can kayıplarının yaşandığı ve çok 
sayıda kişinin yaralandığı belir-
tildi. 

Uluslararası internet izleme 
kuruluşları, İran kaynaklı veri 
trafiğinde belirgin bir düşüş tes-
pit edildiğini açıkladı. Kesinti-
lerin bölgelere ve saatlere göre 
değişiklik gösterdiği, bağlantının 

zaman zaman kısmen sağlandı-
ğı ifade ediliyor. Mobil ve sabit 
internet hizmetlerinde yavaşla-
ma ve kesintiler gözlemlenirken, 
bazı çevrim içi platformlara eri-
şimde sorunlar yaşanıyor. 

Kesintinin resmi nedeni hak-
kında yetkililerden henüz açıkla-
ma yapılmadı. Ülkede daha önce-
ki yıllardaki protestolar sırasında 
da internet erişiminin sınırlandı-
rıldığı biliniyor.

ÖLÜ SAYISI BİLİNMİYOR
Tahran dahil ülkenin bazı 

kentlerinde önceki gece düzen-
lenen gösteriler sırasında şiddet 
olayları yaşanırken sosyal med-
yada yayımlanan görüntülerde, 
dağınık gruplar halinde toplanan 
ve bir kısmı silahlı yüzleri mas-
keli kişilerin özel araçlara, moto-
sikletlere ve metro istasyonları, 
bankalar, itfaiye araçları ile oto-
büslere saldırdığı ve tahrip etti-
ği görüldü. 

İran devlet televizyonunun 
haberine göre, bu olaylar sonu-
cunda bazı kentlerde can kayıp-
ları yaşandı ve çok sayıda kişi 
yaralandı. AA

ABD Başkanı Trump uluslararası hukuk-
tan ziyade kendi aklı ve ahlakına göre 
hareket ettiğini söyledi.

ABD Başkanı Donald Trump, Oval 
Ofis’te New York Times (NYT) gazetesi-
ne kapsamlı bir röportaj verdi. Trump, 
röportajında, ABD’nin uluslararası huku-
ka uygun hareket edip etmeyeceği konu-
sunda çarpıcı açıklamalar yaparken, 
ülkesinin ulusal çıkarlarına vurgu yaptı. 
ABD Başkanı, küresel yetkilerinin her-
hangi bir sınırlaması olup olmadığı soru-
suna, “Evet, bir şey var; kendi ahlakım, 
kendi aklım. Beni durdurabilecek tek şey 
bu. Uluslararası hukuka ihtiyacım yok.” 
yanıtını verdi. 

KARARI BİZ VERİRİZ
Amacının insanlara ve diğer ülke-

lere zarar vermek olmadığını söyle-
yen Trump, uluslararası hukukun nasıl 
tanımlandığına bağlı olarak bu ilkele-
re uyup uymayacaklarına karar verdikle-
rini belirtti. Kendi yönetiminin uluslara-
rası hukuka uyup uymayacağı sorusuna, 
“Uyarız.” cevabını veren Trump, yine 
de ABD’yi kısıtlayan uluslararası huku-
ki durumlar olduğunda “karar merciinin 
kendisi olacağını” açıkça ifade etti. AA

RUSYA Savunma 
Bakanlığı, Ukray-
na’nın, Rusya Devlet 

Başkanı Vladimir Putin’in 
Novgorod’daki resmi konu-
tuna yaptığı insansız hava 
aracı saldırısına (İHA) 
cevap olarak, Oreşnik balis-
tik füze sistemleriyle Ukray-
na’daki hedeflere saldırı 
düzenlediklerini bildirdi.

Bakanlıktan yapılan 
açıklamada, Putin’in Nov-
gorod’daki konutuna 29 
Aralık’ta Ukrayna’nın ger-
çekleştirdiği “terör saldırı-
sına” cevap olarak, bu ülke-
deki hedeflere saldırılar 
düzenlendiği belirtildi. 

Saldırının hedefine ulaş-
tığı vurgulanan açıklama-
da, “Hedefler arasında terör 
saldırısında kullanılan 
İHA’ların üretim tesisleri 

ve Ukrayna’nın askeri sana-
yi kompleksini destekleyen 
enerji altyapısı yer alıyordu. 

Suçlu Ukrayna rejiminin 
hiçbir terör eylemi cevapsız 
kalmayacaktır.” açıklama-
sı yapıldı. 

BM’YE ‘ACİL’ ÇAĞRI
Ukrayna Dışişleri Bakanı 

Andrii Sybiha, Rus ordusu-
nun ülkesine “Oreşnik” orta 
menzilli balistik füze ile 
saldırmasının ardından Bir-
leşmiş Milletler Güvenlik 
Konseyi’ni (BMGK) acil top-
lantıya çağırdıklarını açık-
ladı. Bakan Sybiha, ABD 
merkezli X şirketinin sos-
yal medya platformunda-
ki hesabından yaptığı payla-
şımnda, Rusya’nın ülkesine 
düzenlediği hava saldırıları-
na tepki gösterdi. AA

İRAN İLE BAĞLANTI KESİLDİ!

Rusya’dan ‘Oreşnik’li misilleme

Uluslararası 
hukuku tanımadı

SURİYE ordusunun Halep 
kent merkezindeki ope-
rasyonları sonrasında bir 
mahalleye sıkışan terör 

örgütü YPG/SDG unsurlarının, 
Fırat Nehri’nin doğusuna gönde-
rilmesi için “tahliye” süreci baş-
ladı. Terör örgütü mensupları-
nın, “hafif kişisel silahlarıyla” 
Fırat Nehri’nin doğusuna geçece-
ği ifade edildi. Halep’teki devlet 
kurumlarının da bölge sakinle-
rine hizmet vermek için Eşrefiy-
ye ve Şeyh Maksud mahallelerine 
girmeye hazırlandığı kaydedildi.  
Bölgede terör örgütünün tuzak-
ladığı patlayıcı ve mayınların 

temizlenmesi için çalışmaların 
devam ettiği aktarıldı.

TEMKİNLİ DÖNÜŞ
Söz konusu mahallelerde-

ki patlayıcıların temizlenip yol-
ların açılmasının ardından bölge 
sakinlerinin evlerine dönüşüne 
izin verileceği belirtilerek halka, 
Suriye yönetiminin tüm talimat-
larına uyma ve evlerine dönmele-
ri için aceleci davranmama uya-
rısı yapıldı. Öte yandan Halep’i 
terk etmesi beklenen terör örgütü 
mensuplarını taşıyacak çok sayı-
da otobüs, Leramun Kavşağı’nda 
toplanmaya başladı. AA

BARIŞ TEMMENİSİ
Türkiye’nin Şam Büyükelçisi 

Nuh Yılmaz, Halep’teki duruma 
değindi. Şeyh Maksud Mahalle-
si’nden teröristleri çıkaracak oto-
büslerin görüntüsünü paylaşan 
Yılmaz, “Halep’te huzur ve süku-
nu hedefleyen 1 Nisan Anlaş-
ması’nın geç de olsa, zor da olsa 
nihayet uygulanıyor olduğunu 
görmek umut verici.” ifadesini 
kullandı. 

Büyükelçi Yılmaz, paylaşımın-
da “Ancak barış, birlik ve istikrar 
bizi daha iyi bir geleceğe taşıya-
cak.” ifadelerine yer verdi. AA

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2377862)

2026 YILI KIRTASİYE MALZEMESİ ALIM İŞİ 
2026 YILI KIRTASİYE MALZEMESİ ALIM İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/16375

1- İdarenin
1.1. Adı : ÇEKMEKÖY BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Merkez Mahallesi Piri Reis Cd. No:5, 

34782 ÇEKMEKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02166000600
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 04.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

MERKEZ MAH. PİRİ REİS CAD. NO:5 
ÇEKMEKÖY/İST.

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 YILI KIRTASİYE MALZEMESİ ALIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: A4 Fotokopi Kağıdı 1500 Koli, Mavi Dar Klasör 60 Koli 
vb. 116 Kalem Kırtasiye Malzemesi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: ÇEKMEKÖY İLÇESİ

3.4. Süresi/teslim tarihi : SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINA MÜTEAKİP İHTİYACA 
BİNAEN SİPARİŞ TARİHİNDEN İTİBAREN PEYDER PEY 
31.12.2026 TARİHİNE KADARDIR.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün 
deneyim belgesine ait bilgiler.4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek 
üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı 
Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile 
ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret 
odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da 
serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen 
ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların 
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. HER TÜRLÜ KIRTASİYE MALZEMESİ SATIŞ İŞLERİ BENZER İŞ OLARAK 
DEĞERLENDİRİLECEKTİR.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit 
edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

GEÇ VE ZOR OLSA DA
YPG/SDG ÇEKİLİYOR

Suriye silahlı güçlerinin 10 Mart Muta-
bakatı’na uymayan YPG/SDG’ye operas-

yonu sonrası terör örgütü mensupları 
Halep’ten Fırat’ın doğusuna geçiyor

Türkiye’nin Suriye Büyükelçisi Yılmaz sü-
reçle ilgili, ‘’1 Nisan Anlaşması’nın geç de 
olsa, zor da olsa nihayet uygulanıyor oldu-
ğunu görmek umut verici” dedi

Suriye’nin Halep kent merkezinde orduyla girilen 
çatışmalardan sonra bölgeden çıkmak için tahliye 
uzlaşısını kabul eden terör örgütü YPG/SDG’den bazı 
unsurlar, güvenlik güçlerine ateş açtı. Öte yandan 
Suriye resmi haber ajansı SANA’ya konuşan bir 
askeri kaynak, örgütün bazı unsurlarının Halep’teki 
Şeyh Maksud Mahallesi’nden çekilmeyi reddederek 
saldırılara devam etmekte ısrar ettiğini söyledi. AA

‘Direniş’ kurşunları

İran’da 28 Aralık 2025’te 
yerel para biriminin 
döviz kurları karşısında 
hızla değer kaybetmesi 
ve derinleşen ekonomik 
sorunlar nedeniyle Tahran 
Kapalı Çarşısı’ndaki esnafın 
başlattığı protestolar, kısa 
sürede ülkenin birçok 
kentine yayıldı. AA
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AVRUPA’DAN
HAVA 

ALARMI

Avrupa’da hafta 
başından itibaren 
etkili olan şid-
detli kar yağışı, 
don olayları ve 
kuvvetli rüzgar-
lar nedeniyle 
eğitim ile seya-
hatte aksamalar 
yaşanırken, 
meteoroloji ser-
visleri uyarılarını 
sürdürüyor

KARS ve Ardahan’da dondurucu 
soğuk nedeniyle buzlanma ve kıra-
ğı oluşurken, Ağrı Dağı’nın eteklerin-
deki köyler kar yağışı sonrası beyaza 
büründü.

IĞDIR
Doğu Anadolu Bölgesi’nde etki-

li olan kar ve tipi nedeniyle yüksek 
kesimler beyaza büründü.

Ağrı Dağı’nda etkili olan yağış 
nedeniyle kar altında kalan köyler, 
dronla görüntülendi.

Türkiye’nin en yüksek noktası olan 
5 bin 137 metre rakımlı Ağrı Dağı’nın 
kuzey eteklerindeki köyler de kar 
altında kaldı.

Hava sıcaklığının sıfırın altında 10 
derecenin altına düştüğü bölgedeki 
köyler, dronla görüntülendi.

KARS VE ARDAHAN
Kars ve Ardahan’da soğuk hava 

hayatı olumsuz etkiliyor.
Hava sıcaklığının sıfırın altında 16 

dereceye düştüğü Kars’ta, bitkiler ile 
ağaçlar kırağı tuttu.

Birçok sulak alanın donduğu, dev 
buz sarkıtlarının oluştuğu kentte, Kars 
Belediyesi ekipleri çatılardaki buzları 
kırarak temizliyor.

Hava sıcaklığının sıfırın altında 
14,5 derece ölçüldüğü Ardahan’da da 
soğuk hava hayatı olumsuz etkiliyor.

Kentte soğuk hava nedeniyle buz-
lanma ve kırağı oluştu. AA

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Değişikli-
ği Bakanlığına bağlı Toplu Konut İda-
resi Başkanlığı (TOKİ), geçen yıl ileti-
şim kanalları üzerinden gelen 976 bin 
332 soruyu yanıtladı.

TOKİ’den alınan  bilgiye göre, sos-
yal medya hesapları, çağrı merkezi ve 
diğer tüm iletişim kanallarını etkin 
şekilde kullanan TOKİ, vatandaşlar-
la birebir iletişim kurarak taleplere 
çözüm üretiyor. TOKİ’den konut alan-
lar ve yeni konut almak isteyen vatan-
daşlar, “444 86 54” numaralı çağrı 
merkezi, “toki.gov.tr” adresinde yer 
alan Bilgi Edinme bölümü, CİMER, 
“Alo 181” ve sosyal medya hesapla-
rı üzerinden merak ettikleri konulara 
ilişkin bilgi alabiliyor.

Bu kapsamda geçen yıl TOKİ’ye 
çağrı merkezi ve santral üzerinden 
gelen 656 bin 295 çağrı cevaplanır-
ken, sosyal medya hesapları üzerin-
den iletilen 138 bin 684 soru da yanıt-
lanarak çözüm üretildi. Bilgi Edinme, 
CİMER, Alo 181 ve diğer iletişim 
kanalları aracılığıyla yöneltilen 164 
bin 382 soruya ise yazılı olarak cevap 
verildi. AA

ÇALIŞMA ve Sosyal Güvenlik Baka-
nı Vedat Işıkhan, 2025’te Türkiye İş 
Kurumu (İŞKUR) ile 1 milyon 479 bin 
işe yerleştirmeye aracılık ettiklerini 
bildirdi. Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işıkhan, NSosyal hesa-
bından yaptığı paylaşımda, İŞKUR 
aracılığıyla iş gücü piyasasının ihti-
yaçlarını tespit ederek, istihdam kapa-
sitesini güçlendirdiklerini belirtti.

2025 yılına ilişkin istatistikleri pay-
laşan Işıkhan, şu ifadeleri kullandı: “1 
milyon 479 bin işe yerleştirmeye ara-
cılık ettik. 3,2 milyondan fazla birey-
sel görüşme ve 900 bine yakın iş yeri 
ziyareti gerçekleştirdik. 2 milyon 435 
bin 200 açık iş (işveren tarafından 
talep edilen-ihtiyaç duyulan eleman) 
tespit ettik.” AA

Doğu Anadolu’yu 
kar ve fırtına vurdu

TOKİ, geçen yıl 
1 milyona yakın 
soruyu yanıtladı

İŞKUR 1 milyon 479 
bin işe yerleştirmeye 
aracılık etti

Ticaret Bakanlığı’ndan 
ithalatta ürün güvenliği
Ticaret Bakanlığı, oyuncaktan kırtasiye ürünlerine, ayakkabıdan tıbbi cihaza kadar yaygın kullanılan 
ürün gruplarının sağlığa ve çevreye uygun ithalatını sağlamak için çeşitli mevzuat düzenlemeleri yaptı.

BELÇIKA’DAKI Brüksel 
Havalimanı’nın, internet 
sitesinden yapılan uyarıda, 
pistte yaşanabilecek don 

olayları ve uçakların buz tutma 
ihtimali nedeniyle uçuşlarda gün 
boyunca gecikmeler yaşanmasının 
beklendiği belirtildi.

Brüksel Havalimanı’nda şimdi-
ye kadar 20 kalkış ve 17 iniş olmak 
üzere toplam 37 sefer iptal edilir-
ken 116 uçuş ertelendi.

Ülke medyasındaki haberle-
re göre, hava koşulları nedeniy-
le Belçika ile Hollanda arasındaki 
bazı tren seferlerinde de aksamalar 
yaşandı.

Almanya Meteoroloji Servisi de 
başkent Berlin dahil ülkenin doğu-
su ile güneyindeki bazı kentler için 
şiddetli don uyarısında bulundu.

HOLLANDA
6 gündür soğuk hava etkisindeki 

Hollanda’da yetkililer, mümkünse 
evden çalışılması konusunda halka 
tavsiyede bulundu.

Yetkililer ayrıca, olası kazalar-
dan kaçınılması için trafik kuralla-
rına azami dikkat edilmesi gerekti-
ğinin altını çizdi.

Hollanda Kraliyet Meteoroloji 

Enstitüsü, ülke genelinde kar yağı-
şı nedeniyle en yüksek ikinci sevi-
ye olan “turuncu kodlu” uyarı 
yayımladı.

Ülkede kış tarifesi nedeniy-
le tren ve otobüs seferlerinin sayı-
sı azalırken Amsterdam Schip-
hol Havalimanı’nda 679 uçuş iptal 
edildi.

İNGİLTERE
İngiltere Meteoroloji Ofisi, yılın 

ilk isimlendirilmiş fırtınası “Goret-
ti” yaklaşırken, ülkenin bazı bölge-
leri için yeni hava durumu uyarıla-
rı yayımladı.

Meteoroloji Ofisinden yapılan 
açıklamada, İngiltere’nin güney-
batısında fırtına nedeniyle “haya-
ti tehlike” riski bulunduğunu bil-
dirdi.

Açıklamada, yarın yerel saatle 
17.00’den itibaren Cornwall’ın batı 
ucunda “amber” kodlu rüzgar uya-
rısının yürürlüğe gireceği belirtildi.

Fırtına nedeniyle binalar-
da hasar, uçan cisimler sebebiy-
le yaralanmalar, büyük dalgalar ve 
sahil bölgelerinde tehlikeli koşul-
ların oluşabileceği uyarısında 
bulunulan açıklamada, Cornwall, 
Devon ve Dorset’in bazı kesimleri 

için ise “sarı” kodlu rüzgar uyarısı 
yayımlandı.

Öte yandan, İskoçya genelinde 
ve İngiltere’nin kuzey kesimlerin-
de bu gece itibarıyla kar ve buzlan-
maya karşı sarı uyarıların devreye 
gireceği kaydedildi.

FRANSA
Fransa’da kar yağışı ve don olay-

ları nedeniyle 32 vilayette alarm 
seviyesi “turuncu”ya yükseltildi.

Vendee, Maine-et-Loire, Sarthe, 
Orne, Eure ve Seine-Maritime vila-
yetlerinde ise alarm seviyesi “sarı” 
olarak sürdürülürken, Paris böl-
gesinde otobüs hatlarında olum-
suz hava koşulları nedeniyle trafik-
te aksamalar yaşandı, bazı seferler 
iptal edildi.

Kar yağışının etkili olduğu 10 
vilayette okul servisi hizmetleri 
askıya alındı.

Ayrıca başkentin içinde yer aldı-
ğı Ile-de-France bölgesinde elektrik 
kesintileri yaşandı.

İTALYA
İtalyan ANSA ajansının haberi-

ne göre, ülkenin kuzeyi ile güne-
yini birbirine bağlayan ana arter-

lerden A1 otoyolunun bir bölümü 
buzların temizlenmesi için erken 
saatlerde trafiğe kapatıldı.

Ayrıca, dün Aniene Nehri’nin 
taşması başkent Roma’nın Tibur-
tino bölgesindeki birçok sokağın 
sular altında kalmasına yol açtı.

İSVİÇRE
İsviçre Federal Meteoroloji ve 

Klimatoloji Ofisi, ülkenin güne-
yindeki bazı bölgeler için kar yağı-
şı nedeniyle “önemli tehlike” uya-
rısı yaptı.

Ofis, araç kullanacak kişiler 
için yol ve çığ bilgilerinden haber-
dar olmaları konusunda tavsiyede 
bulundu.

NORDİK ÜLKELERİ
Danimarka’nın Kuzey Jutland 

bölgesinde yetkililer, şiddetli kar 
yağışı nedeniyle halka uyarıda 
bulunurken yaşanabilecek olum-
suzluklar için önlem alındığını 
belirtti.

İsveç devlet televizyonu SVT, 
Göteborg kentinde bugünkü tram-
vay seferlerinin tamamının olum-
suz hava koşulları nedeniyle iptal 
olduğunu bildirdi. AA

BAKANLIKTAN yapılan açıklama-
da, birçok ürün grubunun güvenli 
ve mevzuata uygun şekilde ülkeye 
girmesini teminen ithalat aşama-
sında gerçekleştirilen ürün güven-
liği denetimlerini düzenleyen teb-
liğlerin, Bakanlıkça hazırlanarak 
yürürlüğe alındığı bildirildi.

Bu tebliğlerin, oyuncak, maki-
ne, gıda, ilaç, atıklar, kimyasallar, 
tekstil, kırtasiye ürünleri, ayakka-
bı, tıbbi cihaz ve yapı malzemeleri 
gibi ürün gruplarının insan sağlığı-
na, çevreye ve tüketici güvenliği-
ne uygun şekilde ithal edilmesi 
için düzenlendiği belirtilen açıkla-
mada, tebliğlerin, kamu kurum ve 
kuruluşları ile özel sektörün görüş 
ve önerileri dikkate alınarak her yıl 
güncellendiği anımsatıldı.

Açıklamada, denetimlerin daha 
etkin ve verimli yürütülmesi ama-
cıyla sektör görüşleri doğrultusun-
da makine ürün grubuna özel bir 
tebliğin hazırlandığı aktarıldı.

TIBBİ CİHAZLARA YÖNELİK 
DÜZENLEME

Açıklamada, bazı ürün güvenli-
ği ve denetimi tebliğlerinde bulu-
nan geçiş süreci muafiyetinin 1 
Ocak’tan önce yola çıkmış ürünler-
le sınırlandırıldığına işaret edile-
rek, şu bilgilere yer verildi: “İlgili 
tebliğlerde kapsam dışı beyanları-
nın, gümrük idaresi yerine doğrudan 

TAREKS sistemi üzerinden yapıla-
bilmesine imkan sağlanmıştır. Geçici 
İthalat Rejimi kapsamında ithal edil-
mek istenen tıbbi cihazlar denetim 
kapsamına alınmıştır. Halihazırda 
denetim kapsamında bulunan tüketi-
ci ürünlerine ilişkin mevzuat gerek-
lilikleri, ilgili tebliğlere yansıtıla-
rak uygulamada açıklık sağlanmıştır. 
Yeşil Mutabakat hedefleri doğrultu-
sunda tekstil ve hazır giyim sektör-
lerinde döngüsel ekonomiye geçi-
şi desteklemek amacıyla kullanılmış 

tekstil eşyasının ithalatı, yal-
nızca üretimde ham madde 
olarak kullanılmak üzere ve 
kontrole tabi şekilde mümkün 
hale getirilmiştir. Bu ürünlerin 
ithalatı, Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı tara-
fından belirlenen usul ve esas-
lar çerçevesinde yalnızca gerekli 
sertifikasyon ve teknik yeterlili-
ğe sahip tesislerce, uygunluk deneti-
minin olumlu sonuçlanması halinde 
yapılabilecektir.” AA

Çevre ve insan sağlığı açısından risk 
teşkil eden 9 yeni kimyasal maddenin 
ithalatının yasaklandığına dikkat çeki-

len açıklamada, istisnai kullanımların ise 
kontrol altına alındığı ifade edildi.

Açıklamada, uluslararası gözetim kuru-
luşlarına ilişkin sektör tarafından ile-
tilen talepler doğrultusunda gözetim 

faaliyetlerinin, uzman ve gerek-
li eğitimleri almış diğer yetkili 
personelce yürütülebilmesi-

ne imkan tanındığı bil-
dirildi. AA

KİMYASAL 
MADDELERİN 

İTHALATI YASAKLANDI
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GELIN KAYNANASINA
KARACIĞERINI VERDI!
Oğluyla doku ve kan uyumu bulunmayan 59 yaşındaki karaciğer yetmez-
liği hastası Ayşe Öztürk’e gelini Tuğba Öztürk (34) karaciğerini verdi

Kayseri’de hayatını 
kaybeden doktor 
çalıştığı yerde yaşayacak

OMÜ Organ ve Doku 
Nakli Birimi Karaciğer 
Nakli Sorumlusu Doç. 
Dr. Oğuzhan Özşay da 
OMÜ’nün Karadeniz Böl-
gesi’nde karaciğer nakli 
yapılan tek merkez oldu-
ğunu söyledi.

Organ bağışının karaci-
ğer hastaları için son dere-
ce önem taşıdığını vurgula-
yan Özşay, şöyle devam etti: 
“Ülkemizde canlı nakille-
rin artarak devam edeceği-
nin müjdesini vermek isti-
yorum. Destekleri olan tüm 
çalışma arkadaşlarıma ayrı 
ayrı teşekkür ediyorum. Bu 
konuda OMÜ’nün önemli bir 
merkez olduğunu, burada 
başarılı nakiller yapıldığı-
nı altını çizerek vurgulamak 
istiyorum.” AA

OMÜ KARADENİZ 
BÖLGESİ’NDE 
KARACİĞER NAKLİ 
YAPILAN TEK MERKEZ

Türksat 5A, Türkiye’nin uydu 
haberleşmesini üst lige taşıdı
Ulaştırma ve Altya-
pı Bakanı Uraloğlu, 
Türksat 5A’nın, 
TÜRKSAT’ın hizmet 
kalitesini bir üst 
lige taşıdığını be-
lirterek “Uydumuz, 
Arabsat gibi global 
operatörlere de 
hizmet sunarak 
Türksat için önemli 
bir ihracat geliri 
oluşturdu” dedi.

KARACIĞER yetmezli-
ği teşhisi konulan ve 
oğluyla kan ile doku 
uyumu bulunmayan 

59 yaşındaki Ayşe Öztürk, 
Ondokuz Mayıs Üniversite-
si’nde (OMÜ) gelininden nak-
ledilen karaciğerle hayata 
tutundu.

Yaklaşık 1,5 yıl önce sırt 
ağrısı şikayetiyle hastane-
ye başvuran Öztürk’e yapılan 
detaylı tetkikler sonucunda 
karaciğer yetmezliği teşhisi 
konuldu ve doktorlar tarafın-
dan acil nakil olması gerekti-
ği bildirildi.

Giresun’da yaşayan Öztürk, 
canlıdan canlıya organ nak-
linin yapıldığı OMÜ Tıp 
Fakültesi Hastanesi’ne baş-
vurdu.

Burada yapılan tahliller 
sonucunda Öztürk’un 15 yıl-
lık gelini, 2 çocuk annesi 
Tuğba Öztürk’ün (34) donör 
olabileceği belirlendi ve 17 
Aralık 2025’te gerçekleştiri-
len başarılı operasyonla Ayşe 
Öztürk sağlığına kavuştu.

HERKESİ ORGAN 
BAĞIŞINA DAVET

OMÜ Rektörü Prof. Dr. 
Fatma Aydın gazetecilere, 
organ yetersizliğinin insanlar 
için ciddi sorunlara yol açan 
önemli bir halk sağlığı sorunu 
olduğunu dile getirdi.

Bazı hastaların ilaçla 
veya cerrahi yolla tedavisi-
nin olmadığını ve tek çözü-
mün organ nakli veya doku 
nakli olduğunu belirten 
Aydın, “Kadavradan nakil 
bulmak, alıcı bulmak nispe-

ten kolay olsa da canlıdan 
organ bulmak oldukça zor. 
Tabii bunun başlıca nedeni, 
halkımızın bu konuda bilinç-
li olmaması. 2025 yılında bu, 
dördüncü naklimiz” dedi.

Nakil gerçekleştirilen has-
tanın ve donörün sağlık duru-
munun iyi olduğuna işaret 
eden Aydın, “Bu yıl itibarıy-
la 1396 kişi, üniversitemizin 
rehberliğinde organ bağışında 

bulundu. Konuya ilişkin ayrı-
ca paneller yapıyoruz, bilgi-
lendirme toplantıları yapı-
yoruz. Bu konuya oldukça 
önem veriyoruz. Ancak şunu 
bilmeliyiz ki yaklaşık 33 bin 
kişi ülkemizde organ bekli-
yor ve onlar için tek umut, 
başka seçenekleri yok. O yüz-
den hepimizi organ bağışına 
davet ediyoruz.” ifadelerini 
kullandı. AA

ULAŞTIRMA ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
AA muhabirine, Türkiye’nin 
ilk 5’inci nesil uydusu Türk-
sat 5A’nın faaliyetteki 5’inci 
yılına ilişkin değerlendirme-
de bulundu.

Türksat 5A’nın üretim söz-
leşmesinin 2017 yılında Türk-
sat AŞ ile Airbus Defence and 
Space arasında imzalandığı-
nı dile getiren Uraloğlu, “İmza-
nın ardından Airbus’ın Fransa 
(Toulouse) tesislerinde üreti-
mi tamamlanan Türksat 5A, 
8 Ocak 2021’de SpaceX’in 

Falcon 9 roketiyle ABD’de-
ki Cape Canaveral Üssü’nden 
uzaya gönderildi. Uydumuz, 4 
Mayıs’ta yörüngesine yerleşti.” 
ifadesini kullandı.

Uraloğlu, Türksat 5A’nın 
faaliyete geçmesiyle Türki-
ye’nin uzay ve haberleşme ala-
nındaki rekabet gücünün art-
tığını, uydu işletmeciliğinde 
bölgesel merkez olma hedefi-
nin güçlendiğini söyledi.

Uraloğlu, “28 Haziran 
2021’de hizmet giren uydu, 
Türkiye, Avrupa, Orta Doğu, 
Kuzey ve Güney Afrika ile 

deniz havzalarını (Akde-
niz, Ege, Karadeniz) kapsa-
yan geniş bir coğrafyada TV 
yayıncılığı ve veri haberleş-
mesi hizmeti sunmaya başla-
dı.” diye konuştu.

TÜRKSAT 5A, YAYIN VE 
İLETİŞİM HİZMETLERİNE 

ÖNEMLİ KATKI VERDİ
Uraloğlu, bu hamleyle Tür-

kiye’nin, yeni ku-band fre-
kansını dünyada ilk kullanan 
ülkeler arasına adını yaz-
dırdığına işaret ederek, Tür-
kiye’nin uydu haberleşme 

kapasitesini artırmak amacıy-
la fırlatılan Türksat 5A uydu-
sunun, geniş kapsama alanı 
ve yüksek veri iletim kapasi-
tesiyle yayın ve iletişim hiz-
metlerine önemli katkı sağ-
ladığını bildirdi. Uraloğlu, 
Türksat 5A’nın, özellikle Orta 
Asya bölgesinde askeri ileti-
şim hizmetlerinde, Orta Doğu 
ve Kuzey Afrika bölgelerin-
de de TV yayıncılığı alanın-
da TÜRKSAT’ın hizmet kali-
tesini ve Türkiye’nin uydu 
haberleşmesini bir üst lige 
taşıdığına dikkati çekti. AA

Çay: Kurumsal 
işbirliklerini daha da 
geliştireceğiz
Türk basınını, resmi ilan ve reklamlar 
yoluyla 65 yıldır destekleyen Basın İlan 
Kurumu (BİK), dijitalleşme ve yapay 
zeka odaklı yeni adımlarla basın sektö-
rünün sürdürülebilirliğine katkı sunma-
yı ve kurumsal işbirliğini hedefliyor.

KARS’IN Selim ilçe-
sinde köylerden geçen 
menderesler, kış ayla-
rında hayvancılığa katkı 
sağlıyor. Tarım ve hay-
vancılığın önemli mer-
kezlerinden Kars’ta, kış 
mevsiminin gelmesiy-
le besiciler hayvanları-
nı ahırlarda beslemeye 
başladı. 

Selim ilçesine bağlı 
Bayburt köyünden geçen 
menderesler de her mev-
sim bölgede hayvancılığa 
katkı sunuyor. Bazı besi-
cilerin hayvanlarını sula-
dığı menderesler, kıvrım 
kıvrım akan görüntüsüy-
le dikkati çekiyor. AA

Kars’ta menderesler 
hayvancılığa 
can veriyor

YÜRÜRLÜĞE 9 Ocak 
1961’de giren 195 sayı-
lı Basın İlan Kanunu ile 
faaliyetlerine başlayan 
BİK, yerel ve ulusal basın 
kuruluşlarına sağladı-
ğı resmi ilan ve reklam 
desteğiyle özellikle yerel 
medyaya “can suyu” 
olurken, son yıllarda 
hayata geçirilen dijital 
düzenlemelerle internet 
haber sitelerini de destek 
kapsamına aldı.

BİK Genel Müdü-
rü Abdulkadir Çay, yap-
tığı açıklamada İstan-
bul’da düzenlenen 
“Dijital Dönüşüm Çağın-
da Habercilik: Yapay 
Zeka ve Dijital Yetkinlik-
ler” panelinde, kurumun 
misyonunu daha geniş 
camialara anlatma fırsatı 
bulduklarını söyledi.

BİK’in kurulduğu gün-
den bugüne basın kuru-
luşlarının gözbebeği 
mahiyetinde bulunduğu-

nu ve onları resmi ilan-
lar ve reklamlar yayım-
lamak suretiyle düzenli 
ve sürekli destekleyen 
bir kamu kuruluşu oldu-
ğunu belirten Çay, gerek 
ulusal gerekse yerel 
düzeyde basın kuru-
luşlarının bu destekler-
den istifade ettiğini dile 
getirdi.

Çay, “Bu desteklerin 
onların açısından kimi 
zaman can suyu mahiye-
tinde destekler olduğu-
nun farkındayız. Dola-
yısıyla kurumumuzun 
destekleyici yönünün 
daha da güçlendirilme-
si için elimizden gelen 
çalışmayı 65. yıl itiba-
rıyla daha da güçlendi-
rerek sürdürmeye gayret 
edeceğiz. Kurumsal işbir-
liklerini genişletmeyi 
arzuluyoruz. Basın İlan 
Kurumu üzerine düşen 
görevi hakkıyla yapacak-
tır” dedi. AA

GEÇEN yıl hayatını kaybe-
den Kayseri Şehir Hastanesi 
Geleneksel ve Tamamlayıcı 
Tıp Merkezi (GETAT) dok-
torlarından Ali Saz’ın adı 
görev yaptığı birime verildi.

Merkeze Dr. Ali Saz’ın 
adının verilmesi dolayısıy-
la İl Sağlık Müdürü Meh-
met Erşan, Şehir Hastanesi 
Başhekimi Prof. Dr. İbrahim 
Özcan, doktorun oğulla-
rı Furkan ve Mustafa Saz ile 
mesai arkadaşlarının katılı-
mıyla tören düzenlendi.

Burada konuşan İl Sağ-
lık Müdürü Erşan, Saz’ın 1 
Ocak 2025’te zamansız bir 
şekilde hayatını kaybettiği-
ni hatırlattı. Güzel insanların 
güzelliklerle anıldığını ifade 
eden Erşan, “Adını yaşatmak 
adına kendisinin emek ver-
diği, insan yetiştirdiği yere 
adı verilmiş oldu. Ona ben 
de hasta olarak gelmiştim. 
Dokunmadığı kimse kalma-
mıştı, yurt dışından dahil 
birçok hastası olurdu.” dedi.

Şehir Hastanesi Başheki-
mi Özcan ise Saz’ın GETAT 
birimine çok emek verdiği-
ni, hastalardan çalışanlara 
ve idarecilere kadar herkese 
şifa olmaya çalıştığını dile 
getirdi.

Saz’ın Kovid-19 döne-
minde geleneksel ve tamam-
layıcı tıpla insanlara şifa 
olduğunu anlatan Özcan, 
“Kovid-19 döneminde, 
herkesin hastadan kaçtı-
ğı dönemde bizzat kendi-
si gelir tüm hastalarımızı 
değerlendirirdi. Homeopa-
ti, ozon tedavisi açısından 
elinden geleni yapardı. Biz 
de buraya onun adını vere-
rek ismini yaşatmak istedik. 
Kendisine tekrar Allah’tan 
rahmet diliyorum.” diye 
konuştu.

Ali Saz’ın oğulların-
dan Mustafa Saz ise babası-
nın adının en çok emek ver-
diği birime verilmesinden 
mutluluk duyduklarını dile 
getirdi. AA

ABD’DE Medicare ve Medi-
caid Hizmetleri Direktörü 
Dr. Mehmet Öz, alkol tüketi-
minin rutin ya da günlük bir 
alışkanlık olarak görülmeme-
si gerektiğini, “en iyi senaryo-
da bile alkolün tüketilmemesi 
gerektiğini” söyledi.

Beyaz Saray’da Sağlık 
ve İnsan Hizmetleri Bakanı 
Robert F. Kennedy ile düzen-
lenen basın toplantısın-
da konuşan Öz, güncellenen 
beslenme kılavuzuna ilişkin 
açıklamalarda bulundu.

Öz, uzun süredir geçerli 
olan ve erkeklerin günde iki, 
kadınların ise bir alkollü içe-
cek tüketebileceği yönünde-
ki tavsiyelerden uzaklaşan 
yeni kılavuzun “ölçülülüğe 
ve zamanlamaya” dikkati çek-
tiğini belirtti.

Alkol tüketiminin rutin ya 
da günlük bir alışkanlık ola-
rak görülmemesi gerektiği-
ne işaret eden Öz, alkolün 
“en iyi senaryoda bile tüketil-
memesi gerektiğini” vurgula-
dı. AA

ABD’li 
Dr. Öz: 
Alkol 
tüketmeyin
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‘MECLIS-I MEŞAYIH DEFTERLERI’

KITAPLAŞTIRILDI
100 YIL SONRA

Osmanlı’nın son döneminde kurulan ve 1925’e kadar dini alanda 
hizmet veren Meclis-i Meşayih’in defterleri, 100 yılın ardından 
kitap haline getirilerek araştırmacıların istifadesine sunuldu

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı Damat
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin D  
	 Cumartesi
13:00	 Arda’nın Mutfağı
14:00	 Uzak Şehir
16:15	 Arka Sokaklar
18:30	 Kanal D Haber 
	 Hafta Sonu
20:00	 Güller ve Günahlar
23:15	 Uzak Şehir
02:00	 Poyraz Karayel
04:00	 Müzik Arası

07.30	 Fatih Savaş ile 
	 Sabah Sohbetleri
08.30	 Çalar Saat 
	 Hafta Sonu
11.15	 Memet Özer ile  
	 Mutfakta
12.00	 Kamera Arkası
12.30	 Sahtekarlar
15.30	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
19.00	 Ozan Gündoğdu ile  
	 NOW Ana Haber  
	 Hafta Sonu
20.00	 Çifte Milyon
22.45	 Çifte Milyon
23.45	 Efsane Futbol
01.30	 Sahtekarlar

06:55	 Hava Durumu

07:00	 Güne Merhaba 
	 Hafta Sonu

09:00	 Haber

09:35	 Özel Sektör

10:00	 Hafta Sonu

11:30	 Yeşil Doğa

12:00	 Haber

18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:45	 CNN TÜRK Masası

01:00	 Gece Haberleri

09:00	 Spor Bülteni
09:30	 Orhan Ayhan’la
10:00	 Hafta Sonu Manşet
12:00	 Avrupa Sahnesi
13:30	 Serik Spor - 
	 İstanbulspor 
15:30	 Kamp Günlüğü
16:00	 Adana Demirspor - 
	 Esenler Erokspor
18:00	 Spor Haftasonu
19:00	 Sakaryaspor - 
	 Bandırma Spor
21:00	 Spor Akşamı
22:00	 Fa Cup 3.Tur Özetler
22:30	 Stadyum
00:30	 Transfer Gündemi

06.10	 Ege’nin Hamsisi
08.35	 Kod Adı Kırlangıç
10.00	 Hayallerinin Peşinde
11.30	 Teşkilat
14.30	 Taşacak Bu Deniz
17.50	 Turgay Başyayla İle  
	 Lezzetli Tavsiye
19.00	 Ana Haber
20.00	 Gönül Dağı
00.15	 Pelin Çift İle 
	 Gündem Ötesi
01.30	 Pelin Çift İle 
	 Gündem Ötesi Artı
01.50	 Taşacak Bu Deniz
04.10	 Hayallerinin Peşinde

07:00	 Aramızda Kalsın

09:00	 Hayat Bazen Tatlıdır

11:00	 Sahipsizler

14:00	 Aslı Özkaya İle 
	 Bir Şansım Olsa

15:30	 Erkenci Kuş

19:00	 Star Haber

20:00	 Yol Arkadaşım

22:00	 Yol Arkadaşım

00:00	 Sucu Kamil

02:00	 Aramızda Kalsın

03:30	 Kaderimin Oyunu

06:00	 Tuzak

08:00	 Oynat Bakalım

08:30	 Gençlik Rüzgarı

10:00	 Gazete Magazin

16:30	 Survivor Panorama

20:00	 Survivor Ünlüler -  

	 Gönüllüler 2026

00:15	 Survivor Ekstra

01:30	 Gazete Magazin

05:15	 Gençlik Rüzgarı

08.00	 Selin Sabit ile 
	 Hafta Sonu Sabah
10.00	 Serhan Asker ile  
	 Görkemli Hatıralar
13.00	 Gülşah Ekinci ile  
	 Öğle Haberleri
15.00	 Işın Eliçin ile Sınırsız
16.00	 Sorel Dağıstanlı ile  
	 Aslında
18.00	 Gözde Şeker ile  
	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

07: 30	 atv’de Hafta Sonu
10: 00	 Gizli Karargah
12: 00	 Dönerse Senindir
14: 15	 Kuruluş Orhan
17: 10	 Sümela’nın 
	 Şifresi Temel
18: 00	 Finale Doğru
18: 45	 Galatasaray -  
	 Fenerbahçe 
	 Süper Kupa Final
21: 00	 Kupa Töreni
22: 00	 Kuruluş Orhan
02: 20	 Bir Gece Masalı
04: 00	 Kardeşlerim

08:00	 Keloğlan

10:00	 Cumartesi Sürprizi

13:00	 İbo ile Güllüşah

14:45	 Rüya Gibi

18:25	 Hafta Sonu 

	 Ana Haber

20:00	 Güldür Güldür Show

00:15	 Rüya Gibi

02:45	 Veliaht

05:00	 Keloğlan

07:00	 Haber Bülteni
08:00	 Burası Haftasonu
11:15	 Mucize Hayat
12:00	 Haber Bülteni
12:15	 Adnan Şahin İle  
	 Halkın Lezzetleri
13:00	 Haber Bülteni
14:15	 Ht Sinema
15:00	 Haber Bülteni
15:45	 Bir De Bunlar Var
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Habertürk Manşet
22:00	 Gerçek Fikri Ne?
01:00	 Habertürk Manşet

07:00	 Gün Uyanıyor
09:00	 Magazin Hattı
10:00	 Haber Bülteni
13:00	 Dış Haberler Servisi
14:00	 Haber Bülteni
17:45	 Dış Haberler Servisi
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum
23:30	 Kale Arkası
00:30	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

ECEABAT ilçesine bağlı 
Küçükanafarta köyünde-
ki Küçükanafarta Tarihi 
Türk Mezarlığı’nda başlatı-
lan çalışma esnasında 100 
dönümlük alan üzerinde, 
Orta Asya Türk kabir gele-
neğine benzer 8 bin 731 
mezar bulundu.

Çanakkale Savaşları Geli-
bolu Tarihi Alan Başkanı 
İsmail Kaşdemir, Küçükana-
farta köyünde gazetecilere, 
Çanakkale Tarihi Alan’da 
Küçükanafarta Tarihi Türk 
Mezarlığı’nda Türk tari-
hi açısından yeni bir sayfa 
açtıklarını, 8 bin 731 meza-
rın ortaya çıktığı bu tarihi 

mezarlıkta Rumeli’ye geçen 
ilk Türklerin yani akıncıla-
rın mezarlarının tespit edil-
diğini söyledi.

Bu tarihi mezarlıkta Türk 
tarihi açısından Türk mil-
letinin mührü olarak kabul 
edilecek mezarların ortaya 
çıktığını vurgulayan Kaşde-
mir, “Buradaki mezarlıkta 
Türk-İslam coğrafyasındaki 
define benzer şekilde defin-
ler yapılmış. Anadolu’da-
ki Türk varlığı için Ahlat 
mezarlığı ne ise Rume-
li, Balkanlar ve Avrupa’da-
ki Türk varlığı için Küçü-
kanafarta Tarihi Mezarlığı o 
önemde.” dedi. AA

Gelibolu Yarımadası’nda Türk 
akıncılara ait mezarlık bulundu

DIYANET Vakfı 
İslam Araştırmala-
rı Merkezi (İSAM) 
tarafından “Mec-

lis-i Meşayih Defterle-
ri” ile “Fususü’l-hikem ve 
Hususü’l-kelim” adlı eser-
ler için tanıtım programı 
ve panel düzenlendi.

İSAM Dr. Tayyar Altı-
kulaç Konferans Salo-
nu’nda gerçekleştirilen 
programda, eserlerin ilim 
dünyasına kazandırılma 
süreci ve muhtevaları ele 
alındı.

İSAM Başkanı Prof. Dr. 
Murteza Bedir, programda 
yaptığı konuşmada, yayın-
ların çok yoğun bir mesa-
iler harcanarak, uzun edi-
töryal süreçler sonucunda 
ortaya çıktığını söyledi ve 
eserlere katkıda bulunan-
lara teşekkür etti.

Paneli yöneten İslam 
Tarih, Sanat ve Kültür 
Araştırma Merkezi (IRCI-

CA) Genel Direktörü Prof. 
Dr. Mahmut Erol Kılıç, 
Meclis-i Meşayih Defterle-
ri’nin uzun yıllardır bazı 
engeller nedeniyle araştır-
macıların hizmetine sunu-
lamadığını, ancak Prof. Dr. 
Hasan Kamil Yılmaz’ın 
öncülük ettiği çalışmalar 
sonucunda eserin İSAM 
tarafından basıldığını 
belirtti.

“15 BİN SAYFALIK 
BİRİKİM MEYDANA 

ÇIKARILDI”
İstanbul Sabahattin 

Zaim Üniversitesi İslami 
İlimler Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Hasan Kamil Yıl-
maz ise Osmanlı Devle-
ti’nin Tanzimat reformları 
sürecinde ortaya çıkardığı 
dini ve idari kurumlardan 
biri olan Meclis-i Meşa-
yih’ın farklı dönemlerde 
kamuoyunun gündemine 
geldiğini söyledi.

Çalışmalar esnasında 
kurumun arşiv, evrak ve 
belgelerini görme imka-
nı bulduğunu aktaran Yıl-
maz, eserin ortaya çıkış 
sürecine ilişkin şunları 
kaydetti:

“Meclis-i Meşayih def-
terleri latinize edilerek, 15 
bin sayfalık birikim mey-
dana çıkarıldı. Daha sonra 
sayfa sayısı 7-8 bine indi-
rildi. Eserde akademik 
alanda çalışma yapmak 
isteyenlerin, tarih saha-
sında, tasavvuf alanında, 
antropoloji, sosyoloji gibi 
Osmanlı tarihiyle ilgile-
nen arkadaşların istifade 
edeceği pek çok malumat 
yer alıyor.” Program Doç. 
Dr. Ayhan Işık ve Prof. Dr. 
Ekrem Demirli’nin eser-
lerin felsefi derinliği ve 
yayına hazırlık süreçlerine 
ilişkin bilgi ve değerlen-
dirmelerini paylaşmasıyla 
sona erdi. AA

Toplam 9 cilt-
lik “Meclis-i Meşa-
yih Defterleri”, 
Osmanlı Devleti’nin 
Tanzimat reformla-
rı sürecinde ihdas 
edilen kurumun 
arşivinde yer alan 
kayıtları, şeyh ata-
malarından tekke 
teftişlerine, icazet-
namelerden maaş 
cetvellerine kadar 
zengin bir evrak 
yelpazesiyle sunu-
yor.

Devlet nezdin-
de tarikatların ve 
tekke hayatının tan-
zimi ve denetlen-
mesinde merke-
zi bir rol üstlenen 
Meclis-i Meşayih’in 
arşivlerinde yer 
alan kayıtlar, hem 
Osmanlı bürokrasi-
sinin işleyişine hem 
de tarikatların iç 
dinamiklerine dair 
veriler barındırı-
yor. Prof. Dr. Hasan 
Kamil Yılmaz, Doç. 
Dr. Ayhan Işık ve 
Dr. Meliha Aydın-
lı’nın editörlüğünde 
hazırlanan eserin 
tarih, sosyoloji, ant-
ropoloji ve tasavvuf 
tarihi gibi alanlar-
da yapılacak çalış-
malara kaynaklık 
etmesi hedefleni-
yor. AA

YAYINLAR 
HAKKINDA

Karia ve Likya uygarlıklarının 
hüküm sürdüğü, bünyesinde barındır-
dığı çok sayıda ören yeri ile öne çıkan 
Muğla, tarihi ve kültürel zenginlik-
lerinin oluşturduğu potansiyelle Ege 
Bölgesi’nin açık hava müzesi konu-
munda. Milas’taki Karia Kralı Heka-
tomnos’a ait mezar ve çevresinde elde 
edilen buluntuların yanı sıra Beçin 
Kalesi, Kayaköy, Lagina, Stratonike-
ia, Kaunos, Knidos, Euromos, Labran-
da, Herakleia, Hyllarima ve Tlos’un da 

aralarında bulunduğu tarihi zenginlik-
lere her yıl yenileri ekleniyor.

Helenistik, Roma ve Bizans’ın yanı 
sıra Menteşe Beyliği ve Osmanlı döne-
mi kalıntılarının da gün yüzüne çıka-
rıldığı antik kentleri gezen ziyaretçiler 
tarihi bir yolculuğa çıkıyor.

Turistler deniz, kum ve güneşin 
yanında geçmişi binlerce yıl öncesine 
uzanan antik kentler ile buralarda gün 
yüzüne çıkarılan eserlerin sergilendi-
ği müzeleri gezmek için de bölgeyi ter-
cih ediyor.

İl Kültür ve Turizm Müdürü Hüse-
yin Toprak, AA muhabirine, Muğ-
la’nın Karia ve Likya gibi uygarlıkların 
hüküm sürdüğü bir yörede kurulduğu-
nu söyledi.

Sahip olduğu doğal güzelliklerinin 
yanında, tarihi zenginliklerinin oluş-
turduğu potansiyelle Muğla’nın ülke 
turizminin en önemli odak noktala-
rından olduğunu ifade eden Toprak, 
“Muğla çok önemli bir kültürel mira-
sa sahip. Türkiye arkeolojik buluntu 
ve çalışmalar anlamında çok yoğun. 
Ülkemizde de Muğla ve Antalya bu 
anlamda başı çekiyor” dedi. AA

MUĞLA’DAKI MÜZE VE ÖREN YERLERI
1 MILYON 300 BIN ZIYARETÇI AĞIRLADI
Doğal güzellikleri 
ve el değmemiş 
koylarıyla turistle-
rin tatil adresi olan 
Muğla’da müze 
ve ören yerlerini 
geçen yıl yaklaşık 1 
milyon 300 bin kişi 
ziyaret etti.

Çanakkale Savaşları Gelibolu Ta-
rihi Alan Başkanlığınca Gelibolu 
Yarımadası’nda yürütülen çalış-

malarda, Rumeli’ye geçen ilk Türk 
akıncılara ait mezarlık ortaya çıktı.



SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Avcı-
larspor’da devre ara-
sıyla birlikte transfer 
çalışmaları da hız 
kazandı. Sarı siyahlı 
yönetimin, teknik 
direktör Turhan 
Yıldız’ın raporları 
doğrultusunda bir kaleci ve bir 
kanat transferini imza aşaması-
na getirdiği bildirildi. İki mevki 
için çalışmaların imza aşama-
sına geldiği, Yıldız’ın bu trans-
ferlerin yanısıra forvete de bir 
oyuncu istediği ifade edildi.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Avcılarspor’dan Avcılarspor’dan 
transfer harekatıtransfer harekatı

SÜPER KUPA SÜPER KUPA 
HEYECANIHEYECANI
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TURKCELL Süper Kupa 
final maçında bu akşam 
Galatasaray ile Fener-
bahçe karşı karşıya gele-

cek. İstanbul Atatürk Olimpiyat 
Stadı’nda yapılacak maç, saat 
18.45’te başlayacak. Karşılaşma-
yı Halil Umut Meler yönetecek. 
Meler’in yardımcılıklarını İbra-
him Çağlar Uyarcan ve Abdullah 
Bora Özkara yapacak. Ozan Ergün 
ise dördüncü hakem olarak görev 
alacak. Karşılaşma, ATV’den 
yayımlanacak.

OSIMHEN VE JAKOBS YOK
Sarı-kırmızılı takımda 2 fut-

bolcu, bu akşamki derbide forma 
giyemeyecek. Afrika Uluslar 
Kupası’nda Nijerya forması giyen 
Victor Osimhen ile Senegal adı-

na mücadele eden Ismail Jakobs, 
bu akşamki derbide takımlarının 
yanında olamayacak.

ICARDI REKOR PEŞİNDE
Galatasaray’ın Arjantinli yıldızı 

Mauro Icardi, 2 gol daha atması 
durumunda kulüp tarihinin en 
golcü yabancısı olacak. Arjantinli 
santrfor, finalde Fenerbahçe filele-
rini 2 kez havalandırırsa Galatasa-
ray formasıyla 72 gol atan Rumen 
efsane futbolcu Gheorghe Hagi’yi 
geçerek, kulüp tarihindeki en sko-
rer yabancı oyuncu ünvanını elde 
edecek.

FENERBAHÇE’DE EKSİK ÇOK
Fenerbahçe, zorlu müsabakada 

önemli isimlerinden faydalana-

mayacak. Sarı-lacivertlilerde kart 
cezalısı Fred Rodrigues’in yanı 
sıra sakatlıkları bulunan Archie 
Brown, Edson Alvarez ve Nel-
son Semedo forma giyemeyecek. 
Anderson Talisca’nın durumu ise 
belirsiz. Brezilyalı futbolcunun 
durumu maç saatinde belli olacak. 
Bu isimlerin yanı sıra milli takım-
larında bulunan Dorgeles Nene ve 
Youssef En-Nesyri de karşılaşma-
da yer alamayacak.

GÖZLER TRANSFERLERDE
Fenerbahçe’nin Samsunspor 

maçında ilk 11’de forma giyen 
yeni transferi Anthony Musa-
ba’nın yanı sıra Beşiktaş ile yolla-
rını ayırdıktan sonra sarı-lacivertli 
kulübe dönen tecrübeli kaleci 
Mert Günok’un yarınki maçta 

kadroda yer alması bekleniyor. 
İtalya’nın Lazio ekibinden transfer 
edilen Matteo Guendouzi de maç 
kadrosunda yer alabilir. 

İLK GOLÜ ATAN AVANTAJLI
Turkcell Süper Kupa finalinde 

bu akşam karşılaşacak Galatasaray 
ile Fenerbahçe arasında son yıllar-
da yapılan derbilerde ilk golü atan 
taraf kolay kolay kaybetmiyor. 
Rekabette 32 yılı kapsayan son 65 
Süper Lig, 12 Türkiye Kupası, 4 
Turkcell Süper Kupa ve 1 Cum-
hurbaşkanlığı Kupası maçında 
ilk golü atan takım sadece 6 kez 
mağlup oldu. Söz konusu dönem-
de Galatasaray, ilk golü attığı 24 
müsabakadan galibiyetle ayrıldı. 
Fenerbahçe ise golsüz eşitliği boz-
duğu 26 karşılaşmayı kazandı. AA

BEYLİKDÜZÜ Kuzeyin 
Kaplanları Teknik Direk-
törü Şerif Kaygısız geride 
kalan ilk yarının değer-
lendirmesini yaparak 
çok şanssız bir ilk yarı 
geçirdiklerini söyledi. 
Kaygısız “Çok şanssız 
bir ilk yarı geçirdik. İlk 4-5 maçta 
4-5 eksik çıktık sürekli. 1-2 maç 
haricinde iyi futbol oynadık. İste-
diğimiz sonuçları alamadık. Çok 
şanssız puanlar kaybettik. Ortaköy 
ve bu hafta oynadığımız Yeniköy 
maçları da buna dahil. Çok rahat 
puan alabileceğimiz 3-4 maçtan 
puan çıkaramadık. Yani bu da 
bize tecrübe oluyor herhalde” 
diye konuştu.

ELİMİZDEN GELENİ YAPACAĞIZ
İkinci yarıda ligden düşmemek 

için ellerinden geleni yapacak-
larını kaydeden Kaygısız “Ama 
düşmemek için, ligde kalmak 
için elimizden geleni yapacağız. 
Sonuçta bu takımı iki senede 
buralara kadar getirdik. Bu takımı 
ligde tutma çabamız yüksek. Fut-
bolcu arkadaşlarımızla, yönetici 
arkadaşlarımızla bu konu hakkın-
da sürekli çaba içindeyiz” ifade-
sini kullandı. Transfer çalışmaları 
hakkında da bilgi eren Kaygısız, 
“Şu anda öyle bir çalışmamız yok. 
Sakat oyuncular döndüğünde 
transfer yapmış gibi olacağız. 2-3 
tanesini 5-6 haftadır kullanamıyo-
rum” dedi.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

TOPHANE TAYFUN HEDEFTEN ŞAŞTITOPHANE TAYFUN HEDEFTEN ŞAŞTI

KUŞTEPESPOR Teknik 
Direktörü Hüseyin Köse 
geride kalan ilk yarı sonra-
sında bir açıklama yaparak 
ikinci yarıdaki hedeflerinin 
Play Off olduğunu söyledi. 
Köse “İlk yarı bizim açımız-
dan nispeten fena geçmedi. 
Aslında beklentilerimizin 
karşılığını aldık. Üst sıradaki takımlar-
la oynadığımız maçlarda istediğimiz 
sonuçları aldık ama aşağıda kalan 
takımlarla oynadığımız maçlarda kay-
bettiğimiz puanlar bizi biraz hedefin 
dışında tuttu” ifadesini kullandı.

EN KÖTÜ ÜÇÜNCÜ OLURUZ
Kavacıkspor’un hükmen mağlubi-

yetiyle birlikte Play Off hedeflerinin 
daha gerçekçi bir duruma geldiğini 
ifade eden Köse “Bizden ayrılan oyun-
cular oldu. 3-4 tane oyuncu kaybet-
tik. Ama hedeften vazgeçmiş değiliz. 
Kavacık takımının hükmen mağlubi-
yetinden sonra bu işin birebir içinde 
olduk. Bu hafta Tuna maçını kazana-
bilirsek bu işin sonuna kadar içinde 
olacağız. Beklentimiz en kötü üçüncü 
olmak” şeklinde konuştu.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Galatasaray ile Fenerbahçe bu akşam Atatürk Olimpiyat Stadı’nda Turkcell Süper Kupa’nın Galatasaray ile Fenerbahçe bu akşam Atatürk Olimpiyat Stadı’nda Turkcell Süper Kupa’nın 
sahibi olmak için karşılaşacaklar. Saat 18.45’te başlayacak maç ATV’den yayımlanacaksahibi olmak için karşılaşacaklar. Saat 18.45’te başlayacak maç ATV’den yayımlanacak

Kaygısız: İstediğimiz sonuçları alamadık

Kuştepe hedeften Kuştepe hedeften 
ŞAŞMAYACAKŞAŞMAYACAK

Fenerbahçe’nin Fenerbahçe’nin 
5. Fransız ismi: 5. Fransız ismi: 
GUENDOUZİGUENDOUZİ

TOPHANE Tayfun 
Teknik Direktörü Erdal 
Aras ilk yarı ile ilgili bir 
değerlendirme yaparak 
ilk yarıyı istedikleri 
yerde bitiremediklerini 
söyledi.

 YUKARI ÇIKACAĞIZ
Aras “İstediğimiz yerde bitire-

medik. Sıfırdan bir kadro kurduk. 
İlk başlarda yukarılarda kendi-
mize yer bulduk ama sonrasında 
beşinci ve altıncı sıra arasında 

gittik geldik. İstediğimiz puanları 
toplayamadık. İkinci yarı Kağıt-
hane maçı ile beraber yeni bir 
başlangıç yapıp ait olduğumuz 
yerlere çıkmak istiyoruz” dedi. 
Aras transfer yapmayacaklarını 
sözlerine ekledi.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

FENERBAHÇE’NİN devre arası kadro 
planlaması çerçevesinde transferini 
duyurduğu Matteo Guendouzi, sarı-laci-
vertli kulübün tarihindeki beşinci Fran-
sız futbolcu oldu. Transfer çalışmaları 
kapsamında devre arasında Samsuns-
por’dan Hollandalı oyuncu Anthony 
Musaba ile anlaşarak ilk takviyesini 
yapan Fenerbahçe, eski futbolcusu kale-
ci Mert Günok’a da imza attırdı. Sarı-
lacivertliler, orta sahasını ise Lazio’dan 
Matteo Guendouzi ile güçlendirdi.  Fut-
bola Paris Saint-Germain altyapısında 
başlayıp ardından Lorient’in alt yaş 
ekibine transfer olan Guendouzi, daha 
sonra A takıma yükselmeyi başardı. 17 
yaşında Lorient’te kadroya dahil olan 
Guendouzi, burada 2 sezon forma giy-
dikten sonra Premier Lig ekibi Arsenal’a 
transfer oldu. Arsenal’daki ilk sezonun-
da 48 resmi maça çıkan Guendouzi, bu 
dönemde Fransa Milli Takımı’na da 
çağırıldı. İngiliz ekibindeki ikinci sezo-
nunda 34 karşılaşmada oynayan Guen-
douzi, bir sonraki sezon Almanya’nın 
Hertha Berlin ekibine kiralandı.

LAZIO’NUN VAZGEÇİLMEZİ
Almanya’dan döndükten sonra Mar-

silya ile anlaşan Guendouzi, ilk sezo-
nunda kiralık forma giyerken ikinci 
sezonunda bonservisiyle Fransız ekibi-
ne gitti. İtalya’nın Lazio takımına 2023-
24 sezonunun başında transfer olan 
orta saha oyuncu, takımın vazgeçilmez 
isimleri arasında yer aldı. Bu sezon 
Lazio formasıyla 16 lig, 1 İtalya Kupası 
mücadelesinde boy gösteren Matteo 
Guendouzi, bu maçlarda 2 gol attı, 1 
kırmızı, 5 sarı kart gördü. Lazio’nun 
sahasında Fiorentina’yı konuk ettiği ve 
2-2 eşitlikle sonuçlanan maçta ilk 11’de 
sahaya çıkan Guendouzi, 90 dakika 
forma giydi. Karşılaşmanın ardından 
tribünlere giderek İtalyan taraftarlara 
veda eden 26 yaşındaki futbolcu, maç-
tan sonraki gün Fenerbahçe’ye imza 
atmak için İstanbul’a geldi. AA



PANATHİNAİKOS AKTOR 
Başantrenörü Ergin Ata-
man, sosyal medyada bazı 
Yunan taraftarların ırkçı 
saldırısına maruz kaldığını 
söyledi. Ergin Ataman, Bas-
ketbol Avrupa Ligi’nin 21. 
haftasındaki Virtus Bologna 
maçının ardından açıklama-
larda bulundu. 60 yaşındaki 
çalıştırıcı, “Genelde sosyal 
medyamda bazı insanlar var, 
bana saldırmaya başlıyorlar. 
Özellikle ülkeme yönelik 
olarak bunu yapıyorlar. 
Bana saldırıp Türk olduğu-
mu söyleyen mesajlar gön-
deriyorlar. Türk olduğum 
için Yunanistan’dan gitmem 
gerektiğini söylüyorlar. 
Panathinaikos için çok kötü 
olduğumu söylüyorlar.” 

ifadelerini kullandı. Türk 
olduğundan dolayı gurur 
duyduğunu ifade eden Ata-
man, “Türk olmaktan gurur 
duyuyorum ama Yunanis-
tan’ı, Atina’yı ve Panathi-
naikos’u da seviyorum” 
şeklinde konuştu. AA

TÜRKİYE Sigorta Basketbol 
Süper Ligi’nde 15 ve Türkiye 
Sigorta Türkiye Basketbol 
Ligi’nde ise 19. hafta maçları 
yapılacak. Türkiye Basketbol 
Federasyonunun açıklama-
sına göre liglerde haftanın 
programı şöyle:  Türkiye 
Sigorta Basketbol Süper 
Ligi: Bugün: 13.00 Safiport 
Erokspor-Yukatel Merkeze-
fendi Belediyesi Basket 15.30 
Galatasaray MCT Technic-
Beşiktaş GAİN 18.00 Türk 
Telekom-Glint Manisa Basket 
20.30 Bursaspor Basketbol-
Karşıyaka 11 Ocak Pazar: 
13.00 Mersinspor-Trab-

zonspor 18.00 Fenerbahçe 
Beko-Bahçeşehir Koleji 20.30 
Aliağa Petkimspor-TOFAŞ 12 
Ocak Pazartesi: 19.00 Onvo 
Büyükçekmece Basketbol-
Anadolu Efes Türkiye Sigor-
ta Türkiye Basketbol Ligi 
Bugün: 14.45 İlab Basket-
bol-Darüşşafaka Lassa 16.30 
Çayırova Belediyesi-Pizza-
bulls Cedi Osman Basketbol  
11 Ocak Pazar: 13.00 Finals-
por-Parmos Otel Bandırma 
Bordo Basketbol 12 Ocak 
Pazartesi: 20.00 Balıkesir 
Büyükşehir Belediyespor-
Kocaeli Büyükşehir Belediye 
Kağıtspor. AA

1110 OCAK 2026 CUMARTESİSPOR

AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
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İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 4 1 3 2
 6 8 9 4 5 12
 7 13 10  7 15
 12     
      
      
      

ADANA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 4 1 1 2 1
 4 7 7 4 6 2
 7  9  7 4
     8 6
      7
      
      

10 OCAK 2026 CUMARTESİ10 OCAK 2026 CUMARTESİ ADANA  KOŞUSU PROGRAMI İSTANBUL KOŞUSU PROGRAMI

ATAMAN: TÜRK OLMAKATAMAN: TÜRK OLMAK
BANA GURUR VERİYORBANA GURUR VERİYOR

Hentbol Hentbol 
Kadınlar’daKadınlar’da
9. hafta 9. hafta 
mücadelesimücadelesi
HENTBOL
Kadınlar Süper 
Lig’de 9. hafta 
karşılaşmaları 
bugün yapıla-
cak. Türkiye 
Hentbol Fede-
rasyonunun 
açıklamasına 
göre ligde 
haftanın maç 
programı şöyle: 
Bugün: 16.00 
MC Sistem Yur-
dum-Armada 
Praxis Yalıka-
vak (Prof. Dr. 
Yaşar Sevim) 
16.00 Üsküdar 
Belediyes-
por-Ortahisar 
Belediyespor 
(Çamlıca) 16.00 
Yenimahalle 
Belediyespor-
Göztepe (Gazi 
Mustafa Kemal 
Atatürk) 17.00 
Bursa Büyükşe-
hir Belediyes-
por-Odunpazarı 
(Üçevler). AA

Basketbol liglerindeBasketbol liglerinde
heyecan devam ediyorheyecan devam ediyor

Sultanlar ve Sultanlar ve 
Efeler’inEfeler’in
maç takvimi maç takvimi 
açıklandıaçıklandı
VOLEYBOLDA, 
Vodafone Sul-
tanlar Ligi’nde 
15’inci, SMS Grup Efeler Ligi’nde 
14’üncü hafta karşılaşmaları yapıla-
cak. Liglerde haftanın maç progra-
mı şöyle: Vodafone Sultanlar Ligi: 
Bugün: 14.00 Türk Hava Yolları-
Fenerbahçe Medicana 15.00 Gözte-
pe-Aydın Büyükşehir Belediyespor 
16.00 Zeren Spor-Bahçelievler 
Belediyespor 18.00 Eczacıbaşı Dyna-
vit-İlbank 19.00 Galatasaray Daikin-
Kuzeyboru 19.30 Aras Kargo-Nilüfer 
Belediyespor Eker 11 Ocak Pazar: 
14.00 Beşiktaş-VakıfBank SMS Grup 
Efeler Ligi: 11 Ocak Pazar: 14.00 
Gebze Belediyespor-Bursa Büyük-
şehir Belediyespor 14.00 Kuşgöz 
İzmir Vinç Akkuş Belediyespor-Spor 
Toto 15.00 Altekma-Galatasaray 
HDI Sigorta 16.00 Gaziantep Genç-
likspor-İstanbul Gençlikspor 16.00 
Halkbank-On Hotels Alanya Bele-
diyespor 16.30 İstanbul Büyükşehir 
Belediyespor-RAMS Global Cizre 
Belediyespor 19.00 Fenerbahçe 
Medicana-Ziraat Bankkart. AA



KARABÜK’TE 2025 yılında “Yılın 
Ahisi” seçilen pastaneci Gürbüz 
Tüçel, mesleğini kızı ve oğlunun 
desteğiyle devam ettiriyor… 70 
yaşındaki Tüçel, 45 yıl önce Saf-
ranbolu ilçesinde çalıştığı dükka-
na ortak oldu. İki yıl sonra pas-
tanenin Karabük şubesini açan 
Tüçel’in iş ortağının 2002 yılın-

da vefat etmesi üzerine tıbbi dokü-
mantasyon ve sekreterlik bölümü 
mezunu kızı Filiz Selamlar (46), 
babasına destek olmak için kasa-
nın başına geçti. Tüçel’in gıda 
mühendisi oğlu Güvencan Tüçel 
(31) de ablasının izinden giderek 6 
yıl önce dükkanda tezgah başında 
çalışmaya başladı. Kentte geçen yıl 

“Yılın Ahisi” seçilen ve aralıkta 
“Türkiye Ahilik Buluşması ve Ahi 
Esnaf Beratı Takdim Töreni”nde 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cev-
det Yılmaz ve Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat’ın elinden “Ahi Esnaf 
Beratı”nı alan Tüçel, oğlunun ve 
kızının desteğiyle müşterilerine 
hizmet vermeyi sürdürüyor. AA
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TÜRKİYE’DE milli park ve koru-
nan alanlar sistemi, Tarım ve 
Orman Bakanlığına bağlı DKMP 
Genel Müdürlüğü tarafından 
yürütülüyor. 2873 sayılı Milli 
Parklar Kanunu, 4915 sayı-
lı Kara Avcılığı Kanunu, 5199 
sayılı Hayvanları Koruma Kanu-
nu ve 2872 sayılı Çevre Kanunu 
hükümleri çerçevesinde, biyo-
lojik çeşitliliğin korunması ve 
iyileştirilmesi, avcılığın düzen-
lenmesi, yaban hayatının koru-
narak geliştirilmesi ve hayvan-
ların korunmasına yönelik iş ve 
işlemler ülke genelinde sürdü-
rülüyor. DKMP 1. Bölge Müdür-
lüğünden alınan verilere göre, 
bölge sorumluluğundaki İstan-
bul, Kocaeli, Tekirdağ, Sakarya, 
Edirne ve Kırklareli’de 2 milli 
park, 43 tabiat parkı, 2 tabia-
tı koruma alanı, 3 tabiat anıtı, 4 
yaban hayatı geliştirme sahası ve 
8 sulak alan olmak üzere toplam 
62 korunan alan bulunuyor.

EN ÇOK RAĞBET GÖREN YER 
BELGRAD ORMANI

BÖLGE genelinde yer alan bu 
alanlar yılda ortalama 10 milyon 
kişi tarafından ziyaret edilirken, 
2025 yılında İstanbul’da ziya-
retçi sayısı yaklaşık 4 milyona 
ulaştı. İstanbul’daki ziyaretlerin 
büyük bölümünü Belgrad Orma-
nı oluşturdu. Kocaeli’de yer alan 
Ormanya, yaklaşık 5 milyon 
ziyaretçiyle bölgenin en fazla 
ziyaret edilen korunan alanı ola-
rak öne çıktı. Korunan alanla-
rın en yoğun ziyaret edildiği 
dönemler ise Kurban Bayramı ve 
yaz ayları oldu. Sonbahar mevsi-
miyle korunan alanlarda oluşan 
renk değişimleri, ziyaretçilere 
muhteşem manzaralar sunuyor. 
Bu atmosferi deneyimlemek iste-
yen ziyaretçilerin sayısı artar-
ken, her mevsim farklı güzel-
likler sunan korunan alanlarda 
yılın her ayında ziyaretçilerin 
ihtiyaçlarına yönelik çeşitli akti-
viteler yer alıyor. AA

BURSA Deniz Otobüslerinin (BUDO) 
6 seferi olumsuz hava koşulları nede-
niyle iptal edildi… BUDO’nun inter-
net sitesindeki duyuruya göre, 07.00 
Bursa (Mudanya) - İstanbul (Kaba-
taş), 08.00 İstanbul (Kabataş) - Bursa 
(Mudanya), 09.30 Bursa (Mudan-
ya) - İstanbul (Kabataş), 09.30 Bursa 
(Mudanya) - Armutlu (İhlas), 10.00 
Armutlu (İhlas) - İstanbul (Kabataş) 
ve 10.30 İstanbul (Kabataş) - Bursa 
(Mudanya) seferleri olumsuz hava 
koşulları nedeniyle yapılamadı. AA

İSTANBUL’DA şiddetli lodos ve 
yağışın etkisiyle akşam saatlerin-
de ana arter, cadde ve yollardaki tra-
fik yoğunluğu yüzde 81’e ulaştı. 
Kentte mesai bitiminin ardından tra-
fik yoğunluğu yağışla beraber Ana-
dolu ve Avrupa yakalarında ulaşım-
da aksamalara neden oldu. İstanbul 
Büyükşehir Belediyesinin CepTrafik 
uygulaması verilerine göre, kent gene-
lindeki trafik yoğunluğu yüzde 81’e 
kadar çıktı. Trafik yoğunluğu, Avrupa 
Yakası’nda yüzde 74, Anadolu Yaka-
sı’nda ise yüzde 87 ölçüldü. AA

İSTANBUL Havalimanı İşletmeci-
si İGA, Alman hava yolu şirketi Luft-
hansa’nın 29 Mart’tan itibaren Münih 
ile İstanbul arasında tarifeli uçuşla-
ra başlayacağını bildirdi. İGA’nın sos-
yal medya hesabından yapılan duyu-
ruda, “Lufthansa, 29 Mart’tan itibaren 
Münih Franz Josef Strauss Havalima-
nı ile İGA İstanbul Havalimanı arasın-
da günlük uçuşlar gerçekleştirecektir. 
Tüm yolcularımıza keyifli bir yolculuk 
dileriz.” ifadelerine yer verildi. AA

TÜRK eğitimci Dr. Şerife Demir-
cioğlu, Birleşik Krallık tarafından 
düzenlenen SheInspires Awards 
Ödülleri’nde “Eğitimde Kadınlar” 
kategorisinde küresel ödülün sahi-
bi oldu. Ankara’da bir özel okulun 
genel müdürlüğünü yürüten Demirci-
oğlu, eğitimde cinsiyet ve fırsat eşit-
liğinin sağlanması adına köy okul-
larında ve yatılı bölge okullarında, 
özellikle kız öğrencilere yönelik 
gönüllü çalışmalar yürütüyor. Öğret-
men eğitimi, okul liderliği, kültür-
ler arası yeterlilik konularında yap-
tığı çalışmalar ve yürütülen ulusal 
ve uluslararası projelerde üstlendiği 
görevlerle “Eğitimde Kadınlar” kate-
gorisinde küresel ödüle layık görülen 
Demircioğlu’nun hedefi, yetiştirdi-
ği kız öğrencilere “eğitim meşalesi”ni 
devretmek. AA

KORUNAN ALANLARA KORUNAN ALANLARA 
4 MİLYON ZİYARETÇİ4 MİLYON ZİYARETÇİ

“YILIN AHİSİ”“YILIN AHİSİ” SEÇİLEN PASTANECİ SEÇİLEN PASTANECİ 
MESLEĞİNİ EVLATLARIYLA SÜRDÜRÜYORMESLEĞİNİ EVLATLARIYLA SÜRDÜRÜYOR

İstanbul’da, Doğa Koruma ve Milli Parklar (DKMP) 
1. Bölge Müdürlüğü sorumluluğunda bulunan korunan 
alanlar, 2025 yılında yaklaşık 4 milyon ziyaretçi ağırladı

TÜRKİYE’DEKİ PLAJLAR UYDU TÜRKİYE’DEKİ PLAJLAR UYDU 
GÖRÜNTÜLERİYLE HARİTALANDIRILDIGÖRÜNTÜLERİYLE HARİTALANDIRILDI

NİĞDE Ömer Halisde-
mir Üniversitesi İnsan 
ve Toplum Bilimle-
ri Fakültesi Coğrafya 
Bölümü Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Muhammed 
Zeynel Öztürk, Türki-
ye’nin üç tarafını çev-
releyen denizlerde-
ki kıyılara ilişkin “Plaj 
Envanteri” hazırladı. 
Niğde Ömer Halisde-
mir Üniversitesi İnsan 
ve Toplum Bilimle-
ri Fakültesi Coğrafya 
Bölümü Öğretim Üyesi 

Prof. Dr. Muhammed 
Zeynel Öztürk, Balı-
kesir Üniversitesi Fen-
Edebiyat Fakültesi Coğ-
rafya Bölümü Fiziki 
Coğrafya Ana Bilim 
Dalı Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Abdullah Soy-
kan ve Ege Üniversi-
tesi doktora öğrencisi 
Berkay Yılmaz ile 8 bin 
483 kilometrelik kıyı 
şeridindeki 6 bin 110 
plajı bilimsel yöntem-
lerle uydu üzerinden 
haritalandırdı. AA

BUDO’nun 6 seferi BUDO’nun 6 seferi 
olumsuz hava koşulları olumsuz hava koşulları 
nedeniyle iptal edildinedeniyle iptal edildi

Lodos vurdu Lodos vurdu 
trafik durdutrafik durdu

Lufthansa’nın Münih-Lufthansa’nın Münih-
İstanbul seferleri 29 İstanbul seferleri 29 
Mart’ta başlayacakMart’ta başlayacak

Kız öğrencilere umut Kız öğrencilere umut 
olan Türk eğitimciye olan Türk eğitimciye 
KÜRESEL ÖDÜLKÜRESEL ÖDÜL
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